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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie Peace — Work — Fatherland
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE

DEMANDE DE COTATION 9 7 AY
&0 0 00 1 +ne/MINDCAF/CIPM/2024 d SRZﬁZL
POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR LES SERVICES
CENTRAUX

FINANCEMENT : BIP MINDCAF
EXERCICE : 2024

IMPUTATION : 58 37 075 06 340010 524118

1. Objet de I’Avis de consultation :
Le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres lance une consultation pour
I’acquisition du mobilier de bureau pour les Services Centraux.

2. Consistance des prestations :

Les prestations comprennent la fourniture, la livraison du mobilier de bureau dans les Services
Centraux et la garantie du service aprés-vente selon les précisions apportées dans le tableau ci-
apres :

NO

Designation Unité| Quantités

Fautenil Capri Dossier Haut Revétement Mix Cuir Véritable, Mécanisme Synchro Multi-

1 | Block, Accoudoir Métal En Manchette Revétu, Pi¢tement 5 Branches Polyuréthane Sur U 3
Roulettes Pr Sol Dur Réf: Capri0l Alba0l

2 Fauteuil Manager Ergo Nitro Haut Dossier + Tétiére, Mécanisme Synchro, Piétement 5 U 19
Branches Et Accoudoir En Pve. Revétement Mix Cuir Noir Réf: Nt50-Alba0l

3 Bella Fauteuil Moyen Dossier Resille Noir, Assise Revétement Mix Cuir Noir Mécanisme U 24
Syncho Basculant, Piétement 5 Branches & Accoudoir Fixe En Pvc, Bella010

4 Siege Visiteur Link Dossier Polyuréthane Noir Ergonomique, Assise Rembourre U 20
Revétement Mix Cuir Noir Piétement Luge Metal Chrome, Réf : Lnk03
Armoire Haute A Rideau Structure Métallique Anthracite, Fermeture Rideau A Lamelle

5 | Pve Coloris Argent 2 Clés Fournis & 4 Etagéres De Rangement Intérieur, Ref U 29
:Sde/Fpil912¢
Split Liaison 2.5 Cv: Capacité De Refroidissement : 18000 Btu/H, Tension :

6 | 220-240 V, Fréquence: 50hz, Puissance De Refroidissement Nominal : 1950 W, U 10

Puissance D’entrée Maximum : 2668w, Volume D*air Intérieur: 360 M3/H

Téléviseur Ecran Plat Led Numérique 32 Pouces : Resolut:oﬁ/ Del’afﬁchage ‘Hd 1366 X
768 Pixels, Puissance Sonore : 20 W, Résolution De L’ecran 1920 X(lOSO,sIndex De La U 1

Qualité De L’image : 2100, Port Usb Intégré, Port Hdmi Integre e

Bureau Staff Gala Ordinateur avec 3 Coffres, 1 M*80cm, Ref A3 U 33
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3. Participation et origine :

La participation & la présente consultation est ouverte & tous les opérateurs économiques
nationaux spécialisés dans le domaine des fournitures.

4, Financement :

Les prestations objet de la présente demande de cotation sont financées par le Budget
d’Investissement Public alloué au Ministére des Domaines, du Cadastre et des Affaires
Fonciéres (MINDCAF) au titre de I’exercice 2024, sur la ligne d’imputation budgétaire N° 58
3707506 340010 524118

Budget prévisionnel (FCFA) : TTC 45 000 000 (quarante-cinq millions)

5. Consultation du dossier de demande de cotation ¢

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés Publics du
MINDCAF, sis a la porte N°232 de ’Immeuble Ministériel N°2 & Yaoundé et la version
électronique sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses http://www.marchépublics
.cm_et http://www.publiccontracts.cm , dés publication du présent avis.

6. Acquisition du dossier de demande de cotation :

Le dossier peut étre obtenu au Service des Marchés Publics du MINDCAF, sis & la porte N°232
de ’Immeuble Ministériel N°2 4 Yaoundé, dés publication du présent avis et sur présentation
de I’original de la quittance de versement d’une somme non remboursable de 60 000 FCFA
(soixante mille) payable au Trésor Public représentant les frais d’achat du dossier.

Il est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur la plateforme
COLEPS disponible aux adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la
soumission en ligne est conditionnée par le payement des frais d’achat du DAO.

7. Dépot des consultations :

Chaque offie rédigée en francais ou en anglais, devra parvenir en ligne sur la plateforme
COLEPS, au plus tard 1¢ 3 MAl 20243 12 heures. Une copie de sauvegarde de Ioffre
enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra étre remise sous pli scellé avec |’indication claire
et lisible « copie de sauvegarde », dans les délais impartis, en plus de la mention ci-dessous :

D B ‘\D.EMANDE DE COTATION
0 /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du 7 AVR 2024
POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU DANS LES SERVICES
. CENTRAUX
« A n'oqvf\ir, qﬁ'éﬁ?_&l&auce de dépouillement »
freopoE “,¥ B .
(oo o
8. Taille de format des fichiersg‘-.\ S [x
Pour la soumission en ligne, les t;ii;leé"inq&ima}elé des documents qui vont transiter sur la
plateforme et constituant ’offre du soumissidﬂna’ire sont les suivantes :




e 5 MO pour ’Offre Administrative ;
¢ 15 MO pour I’Offre Technique ;
e 5 MO pour I'Offre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivants :

¢ Format PDF pour les documents textuels ;
o JPEG pour les images.

Le candidat veillera 4 utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la
taille des fichiers a transmettre

9. Recevabilité des consultations :

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission
établie par une banque ou une Compagnie d’Assurance agréé¢ par le Ministere des Finances et
dont Ia liste figure dans la pi¢ce 10 du dossier de Consultation d'un montant de 900 000 FCFA
(neuf cent mille), valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des
consuitations.

Sous peine de rejet, les autres pidces administratives requises devront étre impérativement
produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément
aux stipulations du Réglement Particulier de la Consultation. Elles devront obligatoirement
dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postéricurement & la date de signature du
Dossier de Consultation.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis de Consultation sera déclarée
irrecevable. Notamment, I'absence de la caution de soumission délivrée par une institution
financiére (banque ou assurance} de premier ordre agréé par le Ministére chargé des Finances
ou le non-respect des modeles des piéces du dossier de Consultation, entrainera le rejet pur et
simple de ]a consultation sans aucun recours.

10. Quverture des plis :

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des piéces administratives, des consultations techniques et des consultations
financiéres aura lieu 1¢ 3 MAI_20% 13 heures et s'effectuera par la Commission Interne de
Passation des Marchés auprés du MINDCAF dans la salle de conférences du Ministére des
Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres, sise au 2°™ étage de I'Immeuble Ministériel
N°2 a Yaoundé, porte N°235.

Seuls les soumissionnaires peuvent assmtcr acctte seance d'ouverture ou s'y faire représenter
par une personne de leur choix dumell}t mandateee

11. Délai de Jivraison :

Le délai de livraison ne devra pas exceder trms (03) -mois & compter de la date de notification
de l'ordre de service prescrivant le demarrage des prestations.




12. Critéres d’évaluation:
12.1 Critéres éliminatoires ¢

- piéces falsifiées ou fausses déclarations ;

- absence ou non-conformité d’une piéce administrative aprés épuisement du délai
réglementaire de 48 heures aprés I’ouverture des consultations ;

- absence de la caution de soumission ;

- absence de la déclaration sur I’honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n’avoir
pas abandonné de marché au cours des trois (03) années (2020, 2021,2022) et qu’il ne figure
pas sur la [iste des entreprises défaillantes ;

- omission d’un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;

- non-satisfaction & au moins 05/06 des oui;

- absence de prospectus ;

- absence de fiche technique ;

- absence d’un certificat de garantie du matériel couvrant une période minimale de 06
mois produit par le fournisseur ou par le concessionnaire agréé (Split et Téléviseur);

- non-respect d’au moins une specification technique telle que définie dans les
spécifications techniques (Split et Téléviseur);

- absence de I’autorisation du fabricant pour les splits et les téléviseurs ;

- non-conformité du mode de soumission ;

- non-respect du format de fichiers des offres (soumission en ligne) ;

- absence de la copie de sauvegarde en cas de disfonctionnement de la plateforme
COLEPS.

12.2. Critéres essentiels :

Les critéres essentiels portent sur :

N° CRITERES ESSENTIELS NOTATION
01 [ Personnel dédié & I’assemblage et 4 la maintenance du mobilier Oui/non
0 La capacité financiére du soumissionnaire Oui/non
03 Les références du soumissionnaire Oui/non
04 La conformité des fournitures proposées aux spécifications Oui/non

techniques
o5 | Leservice aprés-vente L Oui/non
06 | Preuves d’acceptation des co{rjfi‘éii-t"‘éﬁ;?}f_eﬂ"@Lettref-Commancle Qui/non

¥ v ":a‘;:

13. Durée de validité des offres : Rl d . o

Les soumissionnaires restent engagés parleur offre pendant 90 jours & partir de la date limite
fixée pour la remise des ces derniers.

14. Attribution de Ia Lettre-Commande ;




La Lettre-Commande sera attribuée au soumissionnaire dont I’offre est qualifiée techniquement
sera la moins disante aprés corrections éventuelles des offres financieres.

15. Renseignements compiémentaires :

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des
Marchés Publics du MINDCAF, sis 4 la porte N°232 de ’'Immeuble Ministériel N°Z &

Yaoundé ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses : http://www.marchépublics .cm
et http://www.publiccontracts.cm.

16. Corruption :

Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un message au MINMAP aux
numéros suivants : 673 20 57 25/ 699 37 07 48.

17-Assistance technique :

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un probléme li¢ a |'utilisation
de la plateforme bien vouloir appeler aux numeéros (+237) 222 238 155 /222 235 669 ou écrite
3 I’adresse email dsi@minmap.cm.

Yaoundg, le 2 3 AVR 282‘!

Ampliations :
~MINMAP (pour suivi)
~ARMP (pour publication)
CIPAUMINDCAF (pour information)
-Sepvice des Marchés Publics

-Affichage (pour infonnation)




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie Peace - Work — Fatherland
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE
QUOTATION REQUEST

00 0 1/OR™MINDCAFATB/2024 OF 23 AVR 2624

FOR SUPPLY OF OFFICE FURNITURE FOR THE CENTRAL SERVICES.

FINANCEMENT : BIP MINDCAF 2024
EXERCICE : 2024

IMPUTATION : 58 37 075 06 340010 524118

1. Subject of the invitation to tender:

The Minister of State Property, Surveys and Land Tenure, contracting authority, launches a
Quotation Request for the supply of office furniture for the Central Services.

2. Nature of services:

The services include the supply and delivery of the office furniture to the Central Services
and the after-sales service guarantee as specified in the table below:

N° Designation Unit| Quantity

Capri Chair High Back Mix Covering Veritable Leather, Multi-Block Synchro

1 | Mechanism, Coated Metal Arm, 5-Span Polyurethane Arm on Castors For Hard| u 3
Floors Réf: Capri0l Alba0l

2 Manager Chair Ergo Nitro High Back + Headrest, Synchro Mechanism, 5- 19
Branch Base And Pve Armrest. Revetment Mix Cuir Noir Réf: Ni50-Alba0l u

3 Bella Medium Armchair Black Mesh Backrest, Black Leather Mix Upholstery u 24
Syncho Tilting Mechanism, 5-Branch Base & Fixed Pvc Armrest, Bella010

4 Link Visitor Seat Black Polyurethane Back Ergonomic, Seat Covered Mix Black 20
Leather Chrome Metal Bearing, Ref: Lnk03 v
High Curtain Cabinet Metal Structure Anthracite, Curtain Closing With Pve Slat 29

5 | Colored Silver 2 Keys Supplied & 4 Interior Storage Cabinets, Ref: u
Sdc/Fpl912g
Air Freshner Link 2.5 Hp: Cooling Capacity: 18000 Btu/H, Voltage: 10

6 [220-240 V, Frequency: 50hz, Nominal Cooling Power: 1950 W, u
Maximum Input Power: 2668w, Indoor Air Volume: 760 M3/H.
32-Inch Digital Led Flat Screen Tv: Display Resolution: Hd 1366 X 768 Pixels, )

7 | Sound Power: 20 W, Screen Resolution: 1920 X 1080, Picture Quality Index: U !
2100, Integrated Usb Port, Integrated Hdmi Port

8 | Staff Desk Gala Computer withyd Drawers, T M*80CM, REF: A3 wl| ¥

[

3. Participation and origin: . .7z .

Participation in this quotation Request is ob r_q,;qféll:_ﬂational economic operators specialized in
the field of supplies. R f)z]u S -

1



4. Financing:

Supplies which form the subject of this invitation to tender shall be financed by MINDCAF
PIB of the 2024 financial year; Budget Head No. 58 37 075 06 340010 524113

Estimated budget (CFAF): Tax Included 45 000 000 (forty-five million).

5, Cohgl_lltation of tender file:

The tender file may be consulted during working hours at the Public Contracts Service of
MINDCAF, door N°232 of Ministerial Building N°2 at Yaound¢ and the electronic version
on the COLEPS platform available at http://www.marchépublics.em  and
http://www.publiccontracts.cm, as soon as this notice is published.

6. Acquisition of tender file:

The tender file may be obtained from the Public Contracts Service of MINDCATF, door N°232
of Ministerial Building N°2 at Yaoundé as soon as this notice is published against payment of
a non-refundable sum of FCFA 60 000 (sixty thousand) at treasury representing the purchase
price of the file.

It is also possible to download the electronic version of the CAD free of charge from the
COLEPS platform available at the above addresses. However, online submission is subject to
payment of the DAO purchase fee.

7. Submission of tenders:

Each offer drafted in English or in French, must be received online on the COLEPS platform,
no later than 12 noon 4 3 HAl 2024 . A back-up copy of the offer recorded on a USB key
or CD/DVD must be submitted in a sealed envelope clearly and lcgibly marked "back-up
copy”, by the deadline, in addition to the following mention:

QUOTATION REQUEST

.0 0 0 V/ormNDcarnTB/2024 0 7 § AR 2004

FOR SUPPLY OF OFFICE FURNITURE FOR THE CENTRAL SERVICES

Y

“To be opened only during the bid-opening session”

8. File format size

For online submission, the maximum mzes of the <documents that will transit on the platform
and constitute the tenderer's offer are as follows

- 5 MB for the Administrative Offer Lo
- 15 MB for the Technical Offer;- -

- 5 MB for the Financial Offer. '\; RENV
The following formats are accepted:~. .

- PDF format for text documents;

- JPEG for images.




Applicants may use compression software to reduce the size of the files to be sent.

9. Admissibility of bids:

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first grade-
bank or Insurance Company approved by the Ministry in charge of Finance featuring on the list
in document 10 of the tender file of an amount of FCFA 900 000 (ninc hundred thousand),
valid for thirty (30) days beyond the validity of the quotation.

Under pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or
administrative authorities (Senior Divisional Officers, Divisional Officers, etc.) of the
administrative documents required, including the bid bond, must imperatively be produced in
accordance with the special conditions of the invitation to tender. They must obligatorily not
be older than three (3) months or must be produced after the signing of the tender file.

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared
inadmissible. Especially the absence of a bid bond issued by a financial institution (bank or
insurance) of the first order approved by the Ministry in charge of Financc or the non-respect
of the models of the tender file documents shall lead to an outright rejection of the offer without
any appeal being entertained.

10. Opening of bids:

The bids shall be opened in single phase.

The opening of the administrative documents, the technical quotation and the financial
quotation will take place on 3 MAl 7804(. P.m, local time, and will be done by the Ministerial
Tenders Board of MINDCAF in the conference room of the Ministry ol State Property, Surveys
and Land Tenure, located on the 2" floor Ministerial Building No.2 at Yaoundé, door
No.235.

Only bidders may attend or be duly represented by a person of their choice.

11. Delivery deadline:

The delivery period must not exceed (03) months from the date of notification of the service
order to start the services.

12. Criteria of assessmenft;

12.1. Eliminatory criteria:

- falsified documents or false declarations;

- absence or non-conformity of an adrhinistrative document after the regulatory deadline
of 48 hours after the opening of consultatlons has expired

- absence of the tender deposxt _F"? B

- absence of the declaration-on honour by thch the tenderer certifies that he has not
abandoned any contract durmgwthe thrEe (03) years (2021, 2022, 2023) and that he is
not on the list of defaulting compan S

- omission of a quantified unit price in the unit price schedule:




- failure to meet at least 05/06 of the yeses;

- absence of a prospectus;

- absence of a technical data sheet;

- absence of a guarantee certificate for the equipment covering a minimum period of 06
months produced by the supplier or by the authorised dealer (Split and Television);

- failure to comply with at least one technical specification as defined in the technical
specifications (Split and Television);

- lack of manufacturer's authorisation for splits and televisions.

- non-compliance with the submission method;

non-compliance with the tender file format {online submission);

absence of the backup copy in the event of malfunction of the COLEPS platform.

]

12.2. Essential criteria:
The essential criteria relate to:

N° ESSENTIAL CRITERIA NOTATION
01| Staff dedicated to the assembly and maintenance of furniture Yes/no
02| Financial capacity Yes/no
03 | References of the tenderer Yes/no
04 | The conformity of the proposed supplies to technical specifications Yes/no
05 | After-sales service Yes/no
06 |Proof of acceptance of contract conditions Yes/no
13. Validity of bids:

Bidders will remain committed to their quotation for 90 days from the deadline set for the
submission of tenders.

14. Award:

The contract will be awarded to the bidder whose technically qualified offer will be the lowest
after any corrections to the financial quotation.

15. Complementary information:

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Public
Contracts Service of MINDCAF, door N°?/32 ‘of Ministerial Building N°2 at Yaoundé or online
on the COLEPS platform at the following ‘addresses http://www.marchépublics .cm and
http://www.publiccontracts.cm. ‘e

16. Corruption:

For any act of corruption, please call crifsrsg:nd'SMS".to the MINMAP through following
numbers; 673 20 57 25/ 699 37 07 48. :




17. Technical assistance
To obtain technical assistance in the event of a problem using the platform, please call (+237)
2922 238 155 /222 235 669 or write to the email address dsi‘dminmap.c .

vaoumasme_ 2. 3 AVR 2024

MINISTER OF STATE PROPERTY,

Copies to:
- MINMAP (for follow up)
- PCRA {for publication)
- ITDMINDCAF {for information)
- Public Contracts Service (for archive)
- Notice boards (for information)
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REGLEMENT GENERAL DE LA CONSULTATION
A. Généralités ' !
Article 1 : Portée dela soumission

1.1. Le Maitre d’Quvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué, tel.qu’il est défini dans le Réglement
Particulier de la Consultation. (RPDC), ci-aprés dénommé le “Maitre d’OQuvrage”, lance un avis de
consultation en vue de I’acquisition du mobilier de bureau dans les Services centraux briévement définis
dans le RPDC et spécifiés dans le Descriptif de la Fourniture ainsi que le Bordereau des Quantités.

Le nom, le numéro d’identification et le nombre de lots faisant I’objet de la Consultation figurent dans le
RPDC. 11 y est fait ci-aprés référence sous le terme “les Fournitures”. :

1.2. Le Soumissionnaire retenu, ou attributaire, doit livrer les Fournitures dans le délai indiqué dans le
RPDC, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, 4 compter de la date de notification de ’ordre
de service de commencer la livraison des fournitures ou dans celle fixée dans ledit ordre de service.

1.3. Dans le présent dossier de Consultation, les termes “Maitre d’Ouvrage” et “Maitre d’Ouvrage
Délégué” sont interchangeables et le terme “jour” désigne un jour calendaire.

Article 2 : Financement

La source de financement des fournitures objet du présent avis de consultation est précisée dans le
RPDC.

Article 3 : Fraude et corruption *

3.1. Le Maitre d’Ouvrage exige des soumissionnaires, qu’ils respectent les régles d’éthique
professionnelle les plus strictes durant la passation et I’exécution de ces Lettre Commandes. En vertu de
ce principe, le Maitre d’Ouvrage:

a, Définit, aux fins de cette clause, les expressions ci-dessous de la fagon suivante :

i. Est coupable de “corruption” quiconque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque
avantage en vue d’influencer ’action d’un agent public au cours de I’attribution ou de I’exécution
d’une Lettre Commande ;

i. Se livre a des “manceuvres frauduleuses” quiconque déforme ou dénature des faits afin
d’influencer I’attribution ou I’exécution d’une Lettre Commande ;

iii. “Pratiques collusoires™ désignent toute forme d’entente entre deux ou plusieurs soumissionnaires
(que le Maitre d’Ouvrage en ait connaissance ou non) visant 4 maintenir artificiellement les prix des
consultations a des niveaux ne correspondant pas & ceux qui résulteraient du jeu de la concurrence ;

1v. “Pratiques coercitives™ désignent toute forme d’atteinte aux personnes ou & leurs biens ou de
menaces a leur encontre afin d’influencer leur action au cours de ["attribution ou de ’exécution d’une
Lettre Commande.

C.

par ’intermédiaire d’un agent, coupable de corru/p;‘bn/q 5??6 St lIvre a des manceuvres frauduleuses,
des pratiques collusoires ou coercitives pour I’at n d‘ cétte del‘na\lde de cotation.

bt

C.‘.\ W
-pe{l : tlf}) éonsqr‘&atowe prendre une décision
d mterdlctlon de soumissionner pendant une perlode i, égced%nf’pas"ﬁ 015 ‘(03) ans, 4 ’encontre de tout
soumissionnaire reconnu coupable de trafic d’mfl\.@uﬁ Crdets "dé‘gc‘é ﬁl $*d intéréts, de délit d’initiés, de
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fraude, de corruption ou de production de documents non authentiques dans la soumission, sans
préjudice des poursuites pénales qu1 pourraient étre engagées contre lui.

Article 4 : Candidats admis i concourir

4.1. 8i la Consultation est restreinte, la consultation s’adresse 3 tous les candidats retenus a I’issue de la
procédure de pré-qualification.

4.2, En régle générale, la Consultation s’adresse a tous les soumissionnaires, sous réserve des
dispositions ci-aprés :

a.  Un soumissionnaire (y compris tous les membres d’un groupement d’entreprises et tous les sous-
traitants du soumissionnaire) doit étre d’un pays éligible, conformément 4 la convention de
financement.

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d’un groupement d’entreprises et tous les sous-
traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d’intérét.

Un soumissionnaire peut étre jugé comme étant en situation de conflit d’intérét s’il :

i.  Est associé ou a été associé dans le passé, & une entreprise (ou a une filiale de cette entreprise)
qui a fourni des services de consultant pour la conception, la préparation des spécifications et
autres documents utilisés dans le cadre des Lettre Commandes passés au titre du présent avis de
consultation ; ou -

ii. Présente plus d’une offre dans le cadre du présent avis de consultation, a I'exception des
consultations variantes autorisées selon la clause 17, le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas
obstacle 4 la participation de sous-traitants dans plus d’une offre.

ni.  Le soumissionnaire ne doit pas étre sous le coup d’une décision d’exclusion.

iv.  Une entreprise publique camerounaise peut participer & la consultation si elle peut démontrer
quelle est (i) juridiquement et financiérement autonome, (i) administrée selon les regles du
droit commercial et (iii) n’est pas sous la tutelle ou I’autorité directe voire indirecte du Maitre
d’Ouvrage.

Article 5 : Fournitures et Services connexes répondant aux critéres d’origine

5.1. Toutes les fournitures et tous les services connexes faisant I’objet de la présente Lettre Commande
devront étre d’origine de pays répondant aux critéres définis dans le RPDC.

5.2. Aux fins de la présente clause, le terme « fournitures » désigne produits, matiéres premiéres,
machines, équipements et installations industrielles ; et le terme « services connexes » désigne
notamment des services tels que ’assurance, I’installation, la formation et la maintenance initiale.

5.3. Le terme « provenir » qualifie le pays ol les fournitures sont extraites, cultivées, produites,
fabriquées ou transformées ; ou bien le pays ol un processus de fabrication, de transformation ou

d’assemblage de composants, aboutit A I’obtention d’un article commercialisable dont les
caractéristiques de base sont substantiellement différentes de celles de ses composants.

Article 6 : Qualification du Soumissionnaire

6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partie 1ntegrante de;leilr ofﬁ‘e .

a. Soumettre un pouvoir habilitant le signataire de o souﬁ;n Q—a;epgager le Soumissionnaire ; et

b. Fournir toutes les informations demandées aux ou f§sxo fnres dan., le RPDC, afin d’établir leur
qualification pour exécuter la Lettre Command. ; Fq"i'ﬁm,-gputes les~r fonnatlons (ou mettre a jour
les informations jointes & leur demande de pré \cluallﬁgatlon gti /ont pu changer, au cas ot les
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candidats ont fait I’objet d’une pré qualification demandée aux soumissionnaires afin d’etabllr leur
qualification pour exécuter la Lettre Commande).

!
Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas échéant :
i. La production des bilans certifiés et chiffres d’affaires récents ;
ii. Accés a une ligne de crédit ou disposition d’autres ressources financiéres ;
iii. Les commandes acquises et les Lettre Commandes attribuées ;
iv. Les litiges en cours ;

v. La disponibilité du matériel indispensable.

6.2. Les soumissions présentées par deux ou plusieurs entreprises groupées (Co-traitance) doivent
satisfaire aux conditions suivantes :

La consultation devra inclure tous les renseignements énumérés a 1’Article 6.1 ci-dessus : Le RPDC
devra préciser les informations & fournir par le groupement et celies 4 fournir par chaque membre du
groupement ;

La consultation et la Lettre Commande doivent étre signées de fagon 4 obliger tous les membres du
groupement ;

La nature du groupement (conjoint ou solidaire comme cela est requis dans le RPDC) doit étre précisée
et justifiée par la production d’une copie de I’accord de groupement en bonne et due forme ;

Le membre du groupement désigné comme mandataire, représentera 1’ensemble des entreprises vis 4 vis
du Maitre d’ouvrage pour ’exécution de la Lettre Commande ;

En cas de groupement solidaire, les cotraitants se répartissent les sommes qui sont réglées par le Maitre
d’Ouvrage dans un compte unique ; en revanche, chaque entreprise est payée par le Maitre d’Ouvrage
dans son propre compte, lorsqu’il s’agit d’un groupement conjoint.

6.3. Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions suffisamment détaillées pour

démontrer qu’elles sont conformes aux spécifications techniques et aux délais de livraison visés dans le
RPDC.

B. Dossier de Consultation
Article 7 : Contenu du dossier de Consultation

7.1. Le dossier de Consultation décrit les fournitures faisant ’objet de la Lettre Commande, fixe les
procédures de consultation des entreprises et précise les conditions de la Lettre Commande. Outre I’(es)
additif(s) publié(s) conformément a I’article 9 du RGDC, il comprend les documents énumérés ci-aprés :

a. [’Avis de Consultation (AAOQ) ;
b. leRéglement Général de la Consultation (RGDC) ;

c. le Réglement Particulier de Ia Consultation (RPD )/"""

d. le Cahier des Clauses Administratives Particuli

€. le Descriptif de la fourniture qui compren
spécifications techniques ;
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f." le cadre du Bordereau des prix unitaires ;




le détail estimatif;
h. lemodéle de lettre de soumission ; '
i. lecadre de Bordereau des Prix et Quantités ;
J- lemodéle de caution de soumission ;
k. lemodéle de cautionnement définitif ;
1. le modéle de caution de retenue de garantie ;
m. modéle de Lettre- Commande ;

n, la liste des banques et organismes financiers de ler rang agréés par le ministre en charge des
finances autonses a émettre des cautions.

7.2. Le Soumissionnaire doit examiner [’ensemble des réglements, formulaires, conditions et
specifications contenus dans le DAO. Il lui appartient de fournir tous les renseignements demandés et de

préparer une offre conforme & tous égards audit dossier. Toute carence peut entrainer le rejet de son
offre.

Article 8 : Eclaircissements apportés au dessier de Consultation et recours

8.1. Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le dossier de Consultation peut en
faire la demande au Maitre d’Ouvrage par écrit ou par courrier €lectronique (télécopie ou email) a
I’adresse du Maitre d’Ouvrage indiquée dans les RPDC. Le Maitre d’Quvrage répondra par écrit 4 toute
demande d’éclaircissement regue au moins quatorze (14) jours pour les (AON) Vingt et un (21) jours
pour les (AOI) avant la date limite de dépdt des consultations. Une copie de la réponse du Maitre
d’Ouvrage, indiquant la question posée mais ne mentionnant pas son auteur, est adressée a tous les
soumissionnaires ayant acheté le dossier de Consultation.

8.2. Entre la publication de I’Avis de Consultation y compris la phase de pré-qualification des candidats
et Pouverture des plis, tout soumissionnaire qui s’estime Iésé dans la procédure de passation des
marchés publics peut introduire une requéte auprés du Maitre d’Ouvrage.

8.3. Le recours doit étre adressé au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué avec copies a
I’organisme chargé de la régulation des Marchés publics et au Président de la Commission ; Il doit
parvenir au Maitre d’Quvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué au plus tard quatorze (14) jours avant la
date d’ouverture des consultations ;

8.4. Le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué dispose de cinq (05) jours pour réagir. La
copie de la réaction est transmise 4 ’organisme chargé de la régulation des Marchés publics.

Article 9 : Modification du dossicr de Consultation

9.1. Le Mattre d'Ouvrage peut, 4 tout moment avant [a date limite de dépdt des consultations et pour tout
motif, que ce soit 4 son initiative ou en réponse & une dema fd J”éélalrclssements formulée par un
soumissionnaire, modifier le dossier de Consultation en publiafit unﬂ@mful N

9.2. Tout additif ainsi publié fera partie intégrante du dossiél ', i
7.1 du RGDC et doit étre communiqué par écrit ou signifié i3
dossier de Consultation. Ces derniers accuseront réception
par écrit.

se‘umllssml}naucs qui ont acheté le
ﬁnt‘des adc?lt’lfs au Maitre d’Ouvrage
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9.3. Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de temps, compte tenu de [’additif, pour la
préparation de leurs offres, le Maitre d’Ouvrage pourra reporter, autant que nécessaire, la date limite de
dépét des consultations, conformément aux dispositions de P’ Article 23.2 du RGDC. .

C. Préparation des consultations
Article 10: Frais de soumission

Le candidat supportera tous les frais afférents & la préparation et 2 la présentation de son offre, et le
Maitre d’Ouvrage n’est en aucun cas responsable de ces frais, ni tenu de les régler, quels que soient le
déroulement ou I"issue de la procédure de demande de cotation. -

Article 11 : Langue de la consultation

La consultation ainsi que toute correspondance et tous documents concernant la soumission, échangés
entre le Soumissionnaire et le Maftre d’Ouvrage seront rédigés en frangais ou en anglais. Les documents
complémentaires et les imprimés fournis par le Soumissionnaire peuvent étre rédigés dans une autre
langue 4 condition d’étre accompagnés d’une traduction précise en frangais ou en anglals auquel] cas et
aux fins d’interprétation de la consultation, Ia traduction fera foi.

Article 12 : Documents constituants Ia consultation

12.1. La consultation présentée par le Soumissionnaire comprendra les documents détaillés au RPDC,
diiment remplis et regroupés en trois volumes :

a. Volume 1 : Dossier administratif
Il comprend :
i. Tous les documents attestant que le soumissionnaire :

- asouscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur;

- s’est acquitté des droits, taxes, impdts, cotisations, contributions, redevances ou prélévements de
quelque nature que ce soit ;

- n’est pas en état de liquidation judiciaire ou en faillite ;

- n’est pas frappé de I'une des interdictions ou de déchéances prévues par la législation en vigueur.

ii. La caution de soumission établie conformément aux dispositions de Iarticle 19 du RGDC ;

iit. La confirmation écrite habilitant le signataire de la consultation 4 engager le Soumissionnaire,

conformément aux dispositions de "article 6.1 du RGDC ;

b. Volume 2 : Offre technique

b.1. Les renseignements sur les qualifications

La liste des documents & fournir par les soumissionnaires pour justifier les critéres de qualification sont
les suivants :

- le chiffre d’affaires annuel moyen ;
- une attestation de solvabilité; e

\’""

/1‘\

- la preuve d’avoir déja exécuté des marchés similaires au: ;:Q,urs‘"dés“demiéres années, avec les
montants desdits marchés, les coordonnées des respons !ﬂ 3 EbJets oy des Maitres d’Ouvrage
ainsi que les documents justificatifs (copies de Lettre Cdin i ,, ouMarches’ premiére et derniére
pages, bordereau de livraison signé par le Maitre d’O \tiEime: PVe!H"'rege})tlon certifiant la bonne
exécution de ces Lettre Commandes). Seules les réfeler\‘g ( nfa&es structures étatiques et

.‘;‘_

19/69 &




leurs démembrements (Ministéres, Communautés Urbaines, Mairies, Sociétés d’Etat, Etablissement
Public Administratif etc.) seront acceptés. Une référence n’est prise en compte que si elle est
justifiée par les éléments sus cités ;

- un extrait du contrat de représentation avec une firme internationale spécialisée dans la fabrication,
I’assemblage ou la distribution de ce type d’équipement et ayant une expérience avérée dans le
domaine ou I"autorisation du fabricant ;

- le service aprés-vente ; - le certificat de garantie.

b.2. Méthodologie propositions techniques

Le RPDC preécise les éléments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires, notamment

- une description détaillée des caractéristiques techniques, les performances, les marques, les modsles
et les références des matériels proposés accompagnés de prospectus techniques conformément &
I’article 17 du RGDC ;

- le calendrier, le planning et le délai de livraison des prestations.
b.3. Les preuves d’acceptation des conditions de la Lettre Commande

Le soumissionnaire remettra les copies diiment paraphées et signées des documents i caractéres

administratif et technique régissant la Lettre Commande, 4 savoir :

1. le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;

2. les Spécifications Techniques.

c. Volume 3 : Offre financiére

Le RPDC précise les €léments permettant de justifier le cotit des prestations, 4 savoir :

1. la soumission proprement dite, en original rédigé selon le modéle joint, timbré au tarif en vigueur,
signée et datée ;

2. le Bordereau des Prix Unitaires diiment rempli ;

3. le Détail estimatif diiment rempli.

Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modéles prévus dans le dossier de Consultation,
sous réserve des dispositions de I’Article 19.2 du RGDC concernant les autres formes possibles de
Caution de Soumission.

12.2. Si, conformément aux dispositions du RPDC, les soumissionnaires présentent des consultations
pour plusieurs lots du méme avis de consultation, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas
d’attribution de plus d’une Lettre Commande.

Article 13 : Prix de la consultation

13.1. Les prix seront indiqués comme requis dans les modéles de bcgrdereaux des prix et de sous- détail
des prix fournis en annexe. L’entreprise est libre, en mdlquant Ié ikde . recourlr a un transporteur et

~ {,u?.t.‘?a N
d’obtenir des prestations d’assurance en provenance e L tea‘*‘}?;a}zs iS'OUS*ureSCrVC des conditions
d’éligibilité liées 4 la convention de financement. &
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Les prix proposés dans les formulaires de sous détail des
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i. le prix des fournitures EXW (sortie usine, fabrique, magasin d’exposition, entrepdt ou magasin de
ventes, suivant le cas), y compis tous les droits de douanes, taxes sur les ventes ou autres déja payés ou
4 payer sur les composants ou matiéres premiéres utilisés dans la fabrication ou I’assemblage des
fournitures ;

ii. les taxes sur les ventes et aufres taxes pergues sur les foumitures qui seront dues si la Lettre
Commande est attribuée ;

iti. le prix. des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents a la livraison des
fournitures jusqu’a leur destination finale (site du Projet) spécifiée dans le RPDC.

13.2; Les prix offerts par le Soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d’exécution de la
Lettre Commande et ne pourront varier en aucune manire, sauf disposition contraire du RPDC.

Sauf disposition contraire du CCAP, Une offre assortie d’une clause de révision des prix sera consnderee
comme non conforme et sera écartée, en application de I’article 29.3 du RGDC.

13.3. Au cas ol la Consultation comprend plusieurs lots, les prix indiqués pour un lot donné devront
correspondre 2 la totalité des articles de ce lot, et & la totalité de la quantité indiquée pour chaque article.
Les Soumissionnaires désirant offrir une réduction de’ prix en cas dattribution de plus d’une Lettre
Commande spécifieront les réductions applicables & chaque groupe de lots ou a chaque Lettre
Commande du groupe de lots, 4 la condition que les offres pour tous les lots soient soumises et ouvertes
en méme temps.

Article 14 ;: Monnaies de la consultation
Les prix seront libellés en francs CFA
Article 15 : Documents attestant ’admissibilité du Soumissionnaire

Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre, des documents attestant qu’il
satisfait aux dispositions de I’article 4 du RGDC.

Article 16 : Documents attestant ’admissibilité des fournitures

16.1. En application des dispositions de I'article 5 du RGDC, le Soumissionnaire fournira, en tant que
partie intégrante de son offre, les documents attestant que |’ensemble des fournitures et services qu’il se
propose de fournir en exécution de la Lettre Commande satisfont aux critéres de provenance.

16.2. Ces documents consisteront en une déclaration sur le pays d’origine des fournitures et services
proposés dans le Bordereau des prix, déclaration & confirmer par un certificat d’origine délivré au
moment de I’embarquement.

Article 17 : Documents attestant de la conformité des fournitures

17.1. Pour établir la conformité des fournitures et Services connexes au Dossier d’Appel d’Offre, le
Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves écrites que les fournitures se conforment
aux spécifications techniques et normes spécifiées dans le Descriptif de la Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir la forme de prospectus, dessins ou données et comprendront une

description détaillée des principales caractéristiques techmques’étuﬂ“‘pel formance des fournitures et

services connexes, démontrant qu'ils correspondent pour l;qsse tia ‘aux’spemﬁcatlons et, le cas échéant
iuaescrlptrf de la Fourniture.

une liste des divergences et réserves par rapport aux disp snt

i) Pant teousales délialrs, y compris les sources
d’ appnovnsxonnement disponibles et les prix courants det écés'ﬁdé"rechénge outils spéciaux, etc.,
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necessaires au fonctionnement correct et continu des fournitures depuis le debut de leur utilisation par le
Maitre d’Ouvrage et pendant la période précisée au RPDC.

!
17.4. Les normes qui s’appliquent aux modes d’exécution, procédés de fabrication, équipements et
matériels, ainsi que les références a des noms de marque ou 4 des numéros de catalogue spécifiés par le
Maitre d’Ouvrage sur le Bordereau des quantités, calendrier de livraison, et spécifications techniques ne
_ sont mentionnés qu’a titre indicatif et n’ont nullement un caractére restrictif.

17.5. Le Soumissionnaire peut leur substituer d’autres normes de qualité, noms de marque et/ou d’autres
numeéros de catalogue, pourvu qu’il établisse  la satisfaction du Maitre d’Ouvrage que les normes,
marques et numéros ainsj substitués sont substantiellement équivalents ou supérieurs aux spécifications
du Bordereau des prix et les spécifications techniques.

Article 18 : Documents attestant Ia qualification du Soumissionnaire

Les documents attestant que le Soumissionnaire est qualifié pour exécuter Ia Lettre Commande si son
offre est acceptée établiront, 4 la satisfaction du Maitre d'Cuvrage :

a. Si le RPDC le stipule, que, dans le cas d’un Soumissionnaire offrant de livrer en exécution de la
Lettre Commande des fournitures qu’il ne fabrique ni ne produit par ailleurs, ledit soumissionnaire est
diiment autorisé par le fabricant de ces fournitures a les livrer au Cameroun ;

b. Que le Soumissionnaire a la capacité financiére, technique et de production nécessaire pour exécuter
la Lettre Commande ;

c. Que, dans le cas ol1 le Soumissionnaire correspondant n’exerce pas d’activité au Cameroun, il y est ou
sera (si la Lettre Commande lui est attribué) représenté par un Agent doté des moyens et des capacités
voulus pour assurer les tdches de maintenance, de réparation et de stockage de piéces de rechange aux
obligations spécifiées dans le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres et/ou les Spécifications
techniques ;

d. Que le soumissionnaire jouit d’une expérience pertinente pour des prestations similaires i celles
prévues au DAO.

Article 19 : Caution de soumission

19.1. En application de I'article 12 du RGDC, le Soumissionnaire fournira une caution de soumission du
montant specifié dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres, laquelle fera partie intégrante de son

offre.

19.2. La caution de soumission sera conforme au modéle présenté dans le dossier de Consultation ;
d’autres modéles peuvent étre autorisés, sous réserve de |"approbation préalable du Maitre de I’Ouvrage.
La Caution de Soumission demeurera valide pendant trente (30) jours au-dela de la date limite originale
de validité des consultations, ou de toute nouvelle date limite de validit¢ demandée par le Maitre
d’Ouvrage et acceptée par le Soumissionnaire, conformément aux dispositions de I’ Article 20.2 du
RGDC.

19.3. Toute offre non accompagnée d’une Caution de Soumission accept'lble-sera rejetee par le Maltre
d’Ouvrage comme non conforme. La Caution de Soumission d’un
établie au nom du mandataire soumettant la consultation et
groupement.

19.4. Les Cautions de Soumission des soumissionnaires non rete
quinze (15) jours, aprés la publication du résultat de I’attribution.
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19.5. La Caution de Soumission de Pattributaire de la Letire Commande sera libérée dés que ce dernier
aura signé la Lettre Commande et fourni le Cautionnement définitif requis.

]

19.6. La caution de soum_ission peut étre saisie :

a. Si le Soumissionnaire :

i. Retire son offre pehdant le délai de validité qu’il aura spécifié dans‘son offre; ou ii. N’accepte pas la
correction des erreurs en application de l'article 32 du RGDC ; ou b. Si le Soumissionnaire retenu -

ii. Manque a son obligation de souscrire la Lettre Commande en application de I'article 39 du RGDC ;
ou _

iii. Manque & son obligation de foumnir le cautionnement définitif en application de Tarticle 40 du
RGDC.

Article 20 : Délai de validité des consultations

20.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifiée dans le Réglement Particulier de
I'Appel d'Offres 4 compter de la date de remise des consultations fixée par le Maitre d'Ouvrage, en
application de l'article 23 du RGDC. Une offre valable pour une période plus courte sera rejetée par le
Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué comme non conforme.

20.2. Dans des circonstances exceptionnelles, le Maitre d'Ouvrage peut solliciter le consentement du
Soumissionnaire a une prolongation du délai de validité. La demande et les réponses qui lui seront faites
le seront par écrit (ou par télécopie). La validité de Ia caution de soumission prévue a l'article 19 du
RGDC sera de méme prolongée pour une durée correspondante.

20.3 Un Soumissionnaire peut refuser de prolonger la validité de son offre sans perdre sa caution de
soumission. Un Soumissionnaire qui consent & une prolongation ne se verra pas demander de modifier
son offre, ni ne sera autorisé 4 le faire.

20.4. Lorsque la Lettre Commande ne comporte pas d’article de révision de prix et que la période de
validité des consultations est prorogée de plus de soixante (60) jours, les montants payables au
soumissionnaire retenu, seront actualisés par application de la formule y relative figurant a la demande
de prorogation que le Maitre d’Ouvrage adressera au(x) soumissionnaire(s).

20.5 La demande du Maitre d’Ouvrage devra inclure une forme de révision des prix. La période
d’actualisation ira de la date de dépassement des soixante (60) jours & la date de notification de la Lettre
Commande ou de I’ordre de service de démarrage des travaux au soumissionnaire retenu, tel que prévu
par le CCAP. L’effet de ’actualisation n’est pas pris en considération aux fins de I’évaluation.

Article 21 : Forme et signature de la consultation

21.1. Le Soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de la consultation décrits a
Article 12 du RGDC, en un volume portant clairement I'indication “ORIGINAL”. De plus, le
Soumissionnaire soumettra le nombre de copies requis dans les RPDC, portant I"indication “COPIE”.

T~

[FRUR A

En cas de divergence entre I’original et les copies, I’original fera’ ﬁr Ll
2\-" \ ku3 (s » AP :
21.2. L’original et toutes les copies de la consultation deV{on*gfre;daqtyﬁooraphles ou €crits a ’encre

indélébile (dans le cas des copies, des photocopies sont égd]snfeiit cbéptaglesvl gt séront signes par la ou

les personnes dliment habilitées a signer au nom du Soun ssi nglelg% mnformement a I’Article 6.1 (a)
Y p

ou 6.2 (c) du RGDC, selon le cas. Toutes les pages de la cor su tanon comprglant des surcharges ou des

changements seront paraphées par le ou les signataires de la ce{lsultahnh TR

et
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21.3. La consultation ne doit comporter aucune modification, suppression ni surcharge, & moins que de
telles corrections ne soient paraphées par le ou les signataires de Ia consultation.
!

D. Dépot des consultations
Article 22 : Cachetage et marquage des consultations

22.1. Le Soumissionnaire placera I’original et les copies des documents constitutifs de la consultation
dans deux enveloppes séparées et scellées portant la mention « ORIGINAL » et « COPIE », selon le cas.
Ces enveloppes seront ensuite placées dans une enveloppe extérieure qui devra également étre scellée,
mais qui ne devra donner aucune indication sur Iidentité du soumissionnaire.

22.2, Les enveloppes intérieures et extérieures

a. seront adressées au Maitre d'Ouvrage 4 Iadresse indiquée dans le Réglement
Particulier de la Consultation ;

b. porteront le nom du projet ainsi que 1’objet et le numéro du Dossier de Consultanon indiqués dans le
RPDC, et la mention “A n’ouvrir qu’en séance de dépounillement”.

22.3. Les enveloppes intérieures porteront également le nom et I’adresse du soumissionnaire de fagon
a permettre au Maitre d'Ouvrage de renvoyer la consultation scellée si elle n’a pas été ouverte.

22.4. Si I'enveloppe extérieure n’est pas scellée et marquée comme indiqué a Farticle 22.2 susvisé, le
Maitre d'Ouvrage ne sera nullement responsable si la consultation est égarée ou cuverte prématurément.

Article 23 : Date et heure limite de dép6t des consultations

23.1. Les offres doivent étre regues par le Maitre d'Ouvrage  ’adresse spécifiée a I'article

26.1 (a) du RPDC au plus tard 4 la date et & I’heure spécifiées dans le Réglement Particulier de 'Appel
d'Offres.

23.2 (b} Le Maitre d'Ouvrage peut, a son gré, reporter la date limite fixée pour le dép6t des consultations
en publiant un additif conformément aux dispositions de I'article 9 du RGDC. Dans ce cas, tous les
droits et obligations du Maitre d'Ouvrage et des soumissionnaires précédemment régis par la date limite
initiale seront régis par la nouvelle date limite.

Article 24 : Offres hors délai

Toute offre parvenue au Maitre d’Quvrage aprés les dates et heures limites fixées pour le dépst des
consultations conformément a I’Article 23 du RGDC sera déclarée hors délai et, par conséquent, rejetée.

Article 25 : Modification, substitution et retrait des consultations

25.1. Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés ’avoir déposée, a
condition que la notification écrite de la modification ou du retrait soit regue par le Maitre 'Ouvrage
avant |'achévement du délai prescrit pour le dépét des consultations. Ladite notification doit étre signée
par un représentant habilité en application de I"article 21.2 du RGDC. La modification ou la consultation
de remplacement correspondante doit étre jointe 2 la notification écrite. Les enveloppes doivent porter
clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » et « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou «
MODIFICATION ».

ec,/ret—rgl—t: da la ‘consultation par le
“Z r% éh aux d1§p051t10ns de l'article
g Sim s-deﬁra dans: ¢ e cas étre confirmé

\r"-x. o LeChah C..r‘ 2 fj"

‘C’C' ‘ Los vt .

25.2. La notification de modification, de remplacement
Soumissionnaire sera préparée, cachetée, marquée et envayé
22 du RGDC. Le retrait peut également étre notifié par téié
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par une notification €crite diiment signée, et dont la date, le cachet postal faisant foi, ne sera pas
postérieure a la date limite fixée pour le dépdt des consultations.

25.3. Les offres dont les soumissionnaires demandent le retrait en application de I’article
25.1 leur seront envoyées sans avoir été ouvertes.

25.4. Aucune offre ne peut étre retirée dans I'intervalle compris entre la date limite de dépdt des

consultations et I’expiration de la période de validité de la consultation spécifiée par le modéle de
soumission. Le retrait de son offre par un Soumissionnaire pendant cet intervalle peut entrainer la
confiscation de la caution de soumission conformément aux dispositions de l'article 19.6 du RGDC.

E. Ouverture des plis et évaluation des consultations
Article 26 : Ouverture des plis et recours

26.1. La Commission de Passation des Marchés compétente procédera 4 I’ouverture des plis en un temps
et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, a la date, & ’heure et a
Iadresse indiquée dans le RPDC. Les représentants des soumissionnaires qui sont présents signeront un
registre ou une feuille attestant leur présence.

26.2. Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Retrait » seront ouvertes et leur contenu
annonce & haute voix, tandis que 1’enveloppe contenant la consultation correspondante sera renvoyée au
Soumissionnaire sans avoir été ouverte. Le retrait d’une offre ne sera autorisé que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire 3 demander le retrait et si cette notification
est lue a haute voix. Ensuite, les enveloppes marquées « Offre de Remplacement » seront ouvertes et
annoncées & haute voix et la nouvelle offre correspondante substituée i la précédente, qui sera renvoyée
au Soumissionnaire concerné sans avoir été ouverte.

23.3 Le remplacement d’offre ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une
habilitation valide du signataire & demander le remplacement et est lue 4 haute voix. Enfin, les
enveloppes marquées « modification » seront ouvertes et leur contenu In & haute voix avec la
consultation correspondante. La modification d’offre ne sera autorisée que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire 3 demander la modification et est lue a

haute voix. Seules les offres qui ont été ouvertes et annoncées a haute voix lors de I’ouverture des plis
seront ensuite évaluées.

26.4. Toutes les enveloppes seront ouvertes I’une aprés 1’autre et le nom du soumissionnaire annoncé a
haute voix ainsi que la mention éventuelie d’une modification, le prix de la consultation, y compris tout
rabais [en cas d’ouverture des consultations financiéres] et toute variante le cas échéant, I’existence
d’une garantie d’offre si elie est exigée, et tout autre détail que le Maitre d’Ouvrage peut juger utile de
mentionner. Seuls les rabais et variantes de la consultation annoncés 4 haute voix lors de I'ouverture des
plis seront soumis 4 évaluation.

26.5. Les offres (et les modifications regues conformément aux dispositions de l'article 24 du RGDC)
qui n’ont pas été ouvertes et lues 4 haute voix durant la séance d’ouverture des plis, quelle qu’en soit la
raison, ne seront pas soumises a évaluation. ‘

26.6. 1l est €tabli, séance tenante un procés-verbal d’ ouverfure: des pl:s qui mentionne la recevabilité des
consultations, leur régularité administrative, Leurs P,njx bufs 1abals et leurs délais ainsi que la
composition de la sous- commission d’analyse. Une -61; i dudlt'proces vex,bal a laquelle est annexée la
feuville de présence est remise 4 tous les participants :

27 Lf’ Lecra[c: ‘LWCE
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26.7 A la fin de chaque séance d’ouverture des plis, le Président de ia commission met immédiatement a
la disposition du point focal désigné par PARMP, une copie paraphee des consultations des
soumissionnaires.

26.8. En cas de recours tel que prévu par le Code des marchés publics, il doit étre adressé au Comité
d’Examen des Recours {ARMP) avec copies au Ministre en charge des Marchés Publics et au Maitre
d’Ouvrage ou au Maitre d’ouvrage Délégué et au Président de la Commission. II doit parvenir dans un
délai maximum de trois (03) jours ouvrables aprés ’ouverture des plis, sous la forme d’une lettre &
laquelle est obligatoirement joint un feuillet de la fiche de recours diiment signée par le requérant et,
éventuellement, par le Président de la Commission de Passation des marchés.

26.9 L’Observateur Indépendant annexe & son rapport, le feuillet qui Iui a été remis, assorti des
commentaires ou des observations y afférents.

Article 27 : Caractére confidentiel de la procédure

27.1. Aucune information relative & ’examen, & I’évaluation, 4 la comparaison des consultations, et 4 la
vérification de la qualification des soumissionnaires, et & la recommandation d’attribution de la Lettre
Commande ne sera donnée aux soumissionnaires ni & toute autre personne non concernée par ladite
procédure tant que I’attribution de la Lettre Commande n’aura pas été rendue publique.

27.2. Toute tentative faite par un Soumissionnaire pour influencer la Commission de Passation des
marchés ou la Sous-commission d’analyse dans I’évaluation des consultations ou le Maitre d’Ouvrage
dans la décision d’attribution peut entrainer le rejet de son offtre.

27.3. Nonobstant les dispositions de I’alinéa 27.2, entre I’ouverture des plis et I’attribution de la Lettre
Commande, si un Soumissionnaire souhaite entrer en contact avec le Maitre d’Ouvrage pour des motifs
ayant trait & son offte, il devra le faire par écrit.

Article 28 : Eclaircissements sur les offres et contacts avec le Maitre d’Ouvrage

28.1. Pour faciliter I’examen, 1’évaluation et la comparaison des consultations, la Commission de
Passation des Marchés peut, si elle le désire, demander i tout soumissionnaire de donner des
éclaircissements sur son offre. La demande d’éclaircissements et la réponse qui lui est apportée sont
formulées par écrit, mais aucun changement du montant ou du contenu de la soumission n’est recherché,
offert ou autorisé, sauf si ¢’est nécessaire pour confirmer la correction d’erreurs de calcul découvertes
par la sous-commission d’analyse lors de 1’évaluation des soumissions conformément aux dispositions
de |’Article 32 du RGDC.

28.2. Sous réserve des dispositions de [’alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront pas les

membres de la Commission des marchés et de la sous-commission pour des questions ayant trait a leurs

offres, entre [’ouverture des plis et "attribution de la Lettre Commande.
Article 29 : Conformité des consultations

29.1. La Sous-commission d’analyse procédera & un examen détaillé des consultations pour déterminer
si elles sont complétes, si les garanties exigées ont été fournies, Sl les-documents ont été correctement
signés, et si les offtes sont d’une fagon générale en bon ordre.

29.2. La sous-commission d’analyse déterminera, si la co ultd né,"es confOrme pour I’essentiel aux
£ 3 an

dispositions du dossier de Consultation en se basant sur sqrii¢ gten,ﬁ‘f_§a_ S ',avq,m recours a des éléments

de preuve extrinséques. '
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29.3. Une offre conforme pour I'essentiel est une offre conforme a toutes les stipulations, spécifications

et conditions du dossier de Consultation, sans divergence, réserve ou omissions substantielles. Les
. . . ! .

divergences ou omission substantielles sont celles :

a. Qui limitent de maniére substantielle la portée, la qualité ou les performances des
Fournitures et Services connexes spécifiés dans la Lettre Commande ; ou

a. Qui limitent, d’'une maniére substantielle et non conforme au dossier de Consultation, les droits du
Maitre d’Ouvrage ou les obligations du Soumissionnaire au titre de la Lettre Commande ; ou

b Dont I’acceptation serait prejudlcxable aux autres Sournissionnaires ayant présenté des consultations
conformes pour ’essentiel.

29.4. Si une offre n’est pas conforme pour I’essentiel, elle sera écartée par la Commission de passation
des Marchés Compétente et ne pourra éire par la suite rendue conforme.

29.5. Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit d’accepter ou de rejeter toute modification, divergence ou
réserve. Les modifications, divergences, variantes et autres facteurs qui dépassent les exigences du
dossier de Consultation ne doivent pas étre prises en compte lors de I’évaluation des consultations.

Article 30 : Evaluation de la consultation technique

30.1. La Sous-commission d’ Analyse examinera la consultation pour confirmer que toutes les conditions
specifiées dans le RPDC et le CCAP ont été acceptées par le Soumissionnaire sans divergence ou
réserve substantielle.

30.2. La Sous-commission d’Analyse évaluera les aspects techniques de la consultation présentée
conformément 4 la clause 17 du RGDC afin de s’assurer que toutes les stipulations du Bordereau des
prix, du calendrier de livraison et du Descriptif de la Fourniture (Spécifications techniques, Plans,
Inspections et Essais), sont respectées sans divergence ou réserve substantielle.

30.3. Si, aprés I’examen des termes et conditions de la Consultation et [’évaluation technique, la sous-
commission d’analyse établit que la consultation n’est pas conforme pour I’essentiel en application de la
clause 29 du RGDC, elle proposera 4 la commission de Passation des Marchés d’écarter la consultation
en question.

Article 31 : Qualification du soumissionnaire

La Sous-commission s’assurera que le Soumissionnaire retenu pour avoir soumis la consultation
substantiellement conforme aux dispositions du dossier de Consultation, satisfait aux critéres de
qualification stipulés a I’article 6 du RPDC. 1l est essentiel d’éviter tout arbitraire dans la détermination
de la qualification.

Article 32 ;: Correction des erreurs

32.1. La Sous-commission d’Analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour I’essentiel au
dossier de Consultation pour en rectifier les erreurs de calcul éventuelles.
La Sous-commission d’ Analyse corrigera les erreurs de la fagon sujvante :

a. 8’il y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenqLen ,mulhplnant le prix unitaire par les

quantités, le prix unitaire fera foi et le prix total sera on:/ge 'mﬂ)ms que, de P'avis de la Sous-

commission d’analyse, la virgule des décimales du pn\/d:u dlfé smt Anamfestement mal placée, auquel

cas le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sert Tge‘}? (‘_}L u‘: P )';‘-51!
Yo

b. Si le total obtenu par addltlon ou soustraction des so ‘tj faifﬁ st pas:
XA N Q-} IR
G e b A

foi et le total sera corrigé ; ‘fr.,
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c. §’il y a contradiction entre le prix indiqué en lettres et en chiffres, le montant en lettres fera foi, 2
moins que ce montant soit li€ & une erreur arithmétique confirmée par le sous-détail dudit prix, auquel
cas le montant en chiffres prévaudra sous réserve des alinéas (a) et (b) ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans la soumission sera corrigé par la Sous-commission d’analyse,
conformément a la procédure de correction d’erreurs susmentionnée et, avec la confirmation du
Soumissionnaire, ledit montant sera réputé ’engager.

32.3. Sile Soumissionnaire ayant présenté la consultation évaluée la moins-disante, n’accepte pas les
corrections apportées, son offre sera écartée et sa garantie pourra étre saisie.

Article 33 : Evaluation des consultations au plan financier

33.1. La Sous-commission d’Analyse procédera & 1’évaluation et a la comparaison des consultations
dont il aura déterminé au préalable qu’elles répondent pour I’essentiel aux dispositions du dossier de
Consultation, au sens des articles 29, 30 et 31 du RGDC, comme indiqué ci-aprés.

33.2. Pour cette évaluation, la Sous-commission d’Analyse prendra en compte les éléments ci-apres :

a. le prix de la consultation, indiqué suivant les dispositions de Ia clause 13 du RGDC ;

b. les ajustements apportés au prix pour corriger les erreurs arithmétiques en application de 1article 32
du RGDC;;

c. les ajustements du prix imputables aux rabais offerts en application de I’alinéa 13.4 du RGDC ;

33.3. Pour évaluer le montant de la consultation, la Sous-commission d’Analyse peut devoir prendre
également en considération des facteurs autres que le prix de la consultation, dont les caractéristiques, la
performance des fournitures et services connexes et leurs conditions d’achat.

33.4. Les facteurs retenus et précisés dans le RPDC, le cas échéant, seront exprimés en termes
monétaires de maniére a faciliter la comparaison des consultations.

Article 34 : Comparaison des consultations

La Sous-commission d’Analyse comparera toutes les offres substantiellement conformes pour
déterminer la consultation évaluée la moins-disante, en application de la clause 33 du RGDC.

F. Attribution de la Lettre Commande
Article 35 : Attribution

33.1. Le Maitre d’Ouvrage attribuera la Lettre Commande au Soumissionnaire dont la consultation a été
reconnue conforme pour I’essentiel au dossier de Consultation et qui dispose des capacités techniques et
financiéres requises pour exécuter la Lettre Commande de fagon satisfaisante et dont la consultation a
¢té évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais proposés. '

35.2. 8i la Consultation porte sur plusieurs lots, la consultation la moins-disante sera déterminée en
évaluant cette Lettre Commande en liaison avec les autres lots 4 attribuer concurremment, en prenant en
compte les rabais offerts par les soumissionnaires en cas d’attribution de/plus( d ;un lot ainsi que de leur
plan de charges au moment de [’ attribution. / EECS st

Article 36 : Droit du Maitre d’Ouvrage de déclarer un avis de consﬁl}anonfnf;rué
procédure [220S Tl

rﬁ

@ LGl i 2
Le Maitre d’Ouvrage se réserve le droit d’annuler une procé y e\de demande de cotatlon (aprés

autorisation du Ministre Délégué 4 la Présidence Chargé des March f Pﬁbhcs lowue les offres ont été
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ouvertes) ou de déclarer un avis de consultation infructueux aprés avis de la commission de passation
des Marchés compétente, sans qu’il y’ait lieu a réclamation.
[

Article 37 : Droit de modification des quantités lors de I’attribution de la Lettre Commande

Le Maitre d'Ouvrage, lors de [’attribution de la Letire Commande, se réserve le droit d’augmenter ou de
diminuer, d’un pourcentage ne dépassant pas 15 %, la quantité des fournitures et des services
Initialement spécifiés dans le Bordereau des quantités, sans changement de prix unitaires ou d’autres
termes et conditions.

Article 38 : Notification de ["attribution de la Lettre Commande

Avant 'expiration du délai de validité des consultations fixé par le RPDC, le Maitre d*Ouvrage notifiera
& I'atiributaire de la Lettre Commande par télécopie confirmée par lettre recommandée, que sa
soumission a été retenue. Cette lettre indiquera le montant que le Maitre d’Ouvrage paiera & I’entreprise
~ au titre de I’exécution de la Lettre Commande et le délai d’exécution.

Article 39 : Publication des résultats d’attribution de la Lettre Commande et recours

39.1. Le Maitre d’Ouvrage communique 4 tout soumissionnaire ou administration concernée, sur requéte

" 4 lui adressée dans un délai maximal de cing (5) jours aprés la publication des résultats d’attribution, le
rapport de I’observateur indépendant ainsi que le procés-verbal de la séance d’attribution de la Lettre
Commande y relatif auquel est annexé le rapport d’analyse des consultations.

39.2. Le Maitre d’Ouvrage est tenu de communiquer les motifs de rejet des consultations des
soumissionnaires concernés qui en font la demande.

39.3. Aprés la publication du résultat de I’attribution, les offres non retirées dans un délai maximal de
quinze (15) jours seront détruites, sans qu’il y ait lieu & réclamation, & P’exception de I’exemplaire
destiné a I’organisme chargé de la régulation des Marchés publics.

394, En cas de recours, il doit &tre adressé au Comité Chargé de ’Examen de Recours (ARMP) avec
copies & ["autorité chargée des Marchés publics, au Mattre d’Quvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué
et au Président de la Commission. Il doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables
apres la publication des résultats,

Article 40 : Souscription de la Lettre Commande

L’entreprise adjudicataire dispose d’un délai de quinze (15) jours calendaires pour souscrire le projet de
Marche (15} exeinplaires et les retourner & I’ Autorité Contractante en vue de leur visa financier et de
leur signature par ses soins. Passé ce délai de quinze (15) jours calendaires, I’ Autorité Contractante se
réserve le droit de rapporter la décision d’attribution et de remplacer ’entreprise initialement
adjudicataire par la suivante dans le classement final des entreprises retenues & I'issue de I’analyse des
consultations.

Article 41 : Signature de la Lettre Commande

41.1. Apres publication des résultats, le projet de Letire Con;mande souscrlte par Iattributaire est
soumis a I’Autorité Contractante et transmise au Contrdleur Fm /uel,er‘c petent pour apposition du

Visa Budgétaire. $ e

\.\ '.

i &3 woad f‘, i

41.2. Le Maitre d’Ouvrage dispose d’un délai de cing (0%)* O?Jrrs -potr la ‘slgnature de la Lettre
Commande a compter de la date de réception du projet de L -fﬁe\CO?nmﬂnfie« apres Vlsa Budgétaire.

. _,~ Q”
‘_4:{\1.’.?5-,. _\hs .
41.3. La lettre Commande doit étre notifiée & son titulaire dans- bs Cmq (5) jOufs qui suivent la date
de sa signature. e
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Article 42 : Cautionnement définitif

42.1. Dans les vingt (20) jours suivant la notification de la Lettre Commande par le Maiire d’Ouvrage, le
cocontractant fournira au Maitre de [’Ouvrage un Cautionnement définitif, sous la forme stipulée dans le
RPDC, conformément au modeéle fourni dans le dossier de Consultation.

42.2. Le cautionnement peut étre remplacé par la garantie d’une caution d’un établissement bancaire

agréé conformément aux textes en vigueur, et émise au profit du Maitre d’Ouvrage ou par une caution
personnelle et solidaire

42.3. Les petltes et moyennes entreprises (PME) a capitaux et dmgeants nationairx- peuyent produire 4 la
place du cautionnement, soit une hypothéque légale, soit une cautlon/d ulg,etab,hs’s
d’un organisme financier agréé de premier rang conformément aux teyfes e/n“v%gueur

L‘ ‘/Q) %s" “

1

de]ms pr&scglts est isﬂsceptlble de
' lsca,u - .

ement bancaire ou

424, L’absence de production du cautionnement définitif dans les:
donner lien 4 la résiliation pure et simple de la Lettre Commande.
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ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE

MINDCAF

- DEMANDE DE COTATION

N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/202.4 du 23 avril 2024

POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR
| LES SERVICES CENTRAUX

Financement : Budget d’Investissement Public
Exercice : 2024
Imputation : 58 37 075 06 340010 524118

';\ g S ‘,-,.

PIECE N°3 : REGLEMENT PAfe TI'.sa-;UZ_IER DE LA
CONSULTATION L ’
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Généralités

Définition des prestations
Les prestations objet de la présente demande de consultation consistent en la fourniture, la livraison

et la garantie du service aprés-vente du mobilier de bureau dans les Services Centraux.

Nom et adresse du Majtre @*Ouvrage : Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires

1.1 | Fonciéres
-Référence de la consultation : DEMANDE DE COTATION N°000001/ DC/MINDCAF/ CIPM/
2024 du 23 avril 2024 pour I’acquisition du mobilier de bureau pour les services centraux .
1.2 | Délai de livraison : trois (03) mois
Source de financement : Budget d’Investissement Public du MINDCAF, ligne d’imputation
2. |'budgétaire N° 58 37 075 06 340010 524118,
Budget prévisionnel (FCFA) : TTC 45 000 000 (quarante-cing millions)
4. | Liste des candidats pré qualifiés : Sans objet. '
Critére de provenance des soumissionnaires
4. | La participation & la présente consultation est ouverte & tout opérateur économique installé au
“Cameroun et spécialisé dans le domaine des fournitures.
5. | Critére de provenance des fournitures : Local ou importé.
6. | Qualification du soumissionnaire
6.1 | Critéres éliminatoires :

- absence de I"autorisation du fabricant pour les splitsel

- piéces falsifiées ou fausses déclarations :

- absence ou non-conformité d’une pidce administrative apres €puisement du délai réglementaire
de 48 heures aprés I’ouverture des consultations ;

- absence de la caution de soumission ;

- absence de la déclaration sur I’honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n’avoir pas
abandonné de marché au cours des trois (03) années (2020, 2021,2022) et qu’il ne figure pas sur
la liste des entreprises défaillantes ;

- omission d’un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;

- non-satisfaction & au moins 05/06 des oui;

- absence de prospectus ;

- absence de fiche technique ;

- absence d’un certificat de garantie du matériel couvrant une periode minimale de 06 mois
produit par le fournisseur ou par le concessionnaire agréé (Split et Téléviseur);

- non-respect d’au moins une spécification technique F_qll_e:—.c_lqe'-:déﬂ_nie dans les spécifications
techniques (Split et Téléviseur); B o

S E

- non-conformité du mode de soumission ;
.ssigl},

- non-respect du format de fichiers des offres (sou .
- absence de la copie de sauvegarde en cas de disfone ionh
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Critéres essentiels :

Les critéres essentiels portent sur :

Ne CRITERES ESSENTIELS NOTATION
01 Personnel dédié a I’assemblage et 4 la maintenance du Oui/non
mobilier
02 La capacité financiére du soumissionnaire Oui/non
03 | Lesréférences du sbumiss_ionnaire Oui/non
04 La conformité des fournitures proposées aux spécifications Oui/non
techniques
05 Le service aprés-vente Oui/non
06 Preuves d’acceptation des conditions de la Lettre- Oui/non
Commande
7 | Langue de la consulfation : le frangais ou I’anglais.
8 | Documents constitutifs de la consultation
8.1 | Enveloppe A — Volume 1. : Dossier administratif

Le dossier administratif contiendra les piéces snivantes : .

a.

b.

[ S,

La déclaration d’intention de soumissionner, timbrée, cachetée et signée (suivant modéle
joint)

L'original d'une attestation de non-faillite établie par le Tribural de Premiére Instance du
lieu de résidence du soumissionnaire datant de moins de trois (03) mois précédant la date
de remise des consultations ;

L'original d'une attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par une
banque listée dans la piéce N°10 du dossier de Consultation ;

L’original de la quittance d’achat du dossier de Consultation ;

La caution de soumission (suivant modéle joint), d’une durée de validité de 120 jours a
compter de la date de dépét des consultations, d’un montant de FCFA 900 000 (neuf cent
mille), produite par un établissement bancaire ou un organisme financier dont le nom figure
dans Ia liste de la pi¢ce 10 de la présente demande de cotation ;

L'original d'une attestation de non-exclusion des marchés publics délivrée par I’ ARMP pour
le présent avis de consultation ;

L’original d’une attestation signée du Dlrecteur Général de la Caisse Nationale de
Prévoyance Sociale certifiant que le soumlssmnnalre a satlsfau a ses obligations vis-a-vis
de ladite caisse, datant de moins de trms (93) mmSw preoedant la date de remise des
consultations ; 'f ; ,? £_ gﬂ 3. 2 5 V-

L'original d'une attestation de conformité 1scxe en cqurSrde \gahdlte

coimﬁérc? egi}lrs de validité ;

Une copie certifiée conforme du registre de;
Une Attestation d’Immatriculation timbrée ;

Le plan de localisation signé sur I'honneur. S

N.B : En cas de groupement, chaque membre du groupement doit présenter un dossier
administratif complet, les piéces a, d, e et ¢ étant uniquement présentées par le mandataire
du groupement.
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Enveloppe B — Volume 2. : Offre technique

1. Les renseignements sur les offres techniques
OLes références du soumissionnaire (validation 2 oui/3)
Produire 03 marchés de fournitures de matériels et equipements techniques divers au cours des
trois (03) demniéres années (2021, 2022, 2023) d’au mains 10 millions chacun.
N.B : Joindre la 1ére et la derniére page des contrats, ainsi que les procés-verbaux de réception
correspondants.
OLa capacité financiére du soumissionnaire (validation 2 oui/2)
- Le chiffre d’affaires moyen (produire un bilan ou les piéces comptables) d’au moins 20
millions au cours des trois (03) derniéres années (2021, 2022, 2023) dans le domaine des
fournitures de matériels et équipements divers ;
- la surface financiére d’un montant supérieur ou égal a 20 millions, produite par un
¢tablissement bancaire ou un organisme financier dont le nom figure dans la piéce 11 de la
présente DC.

* La conformité des fournitures proposées aux spécifications techniques
Les propositions techniques devront étre conformes aux spécifications techniques de la
demande de cotation (fiche technique).
* Le service aprés-vente (validation 2 oui/2)
- I’attestation de garantie du service aprés-vente.
- L’attestation de disponibilité des piéces de rechange sur le territoire national.
* Les preuves d’acceptation des conditions de la Lettre Commande

Le soumissionnaire remettra les copies diiment paraphées des documents & caractéres
administratif et technique régissant le marché, 4 savoir :
i. Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;
ii. Les Spécifications Techniques Détaillées (STD).
* Personnel dédié 4 I’assemblage et 4 la maintenance du mobilier (validation 2 oui/3)
- Au moins CAP en Menuiserie

- CAP en froid et climatisation
- BAC électrotechnique

Enveloppe C. Volume 3 : Offre Financiére

Elle regroupe tous les éléments permettant de justifier le cofit des prestations, & savoir :
Cl. La soumission proprement dite, en original rédigé selon le modéle joint, timbré au
tarif en vigueur, signée et datée ;

C2. Le Bordereau des prix unitaires diiment rempli ;

C3. Le Détail quantitatif et estimatif diment rempli.

Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les piéces et modéles prévus dans la demande
de cotation.

NB : Les différentes parties d’un méme, dOSS er vaent ebhgatmrement étre séparées
par les intercalaires de couleur aussi blenqdaﬁs I:cmgmal qtfe ‘dans les copies, de maniére
& faciliter son examen. [‘" /m W &"‘” 3 i

<’

13.2.

. z::‘;\(_) X [ e x: ! . ;
Prix de la consultation \\ ACH nrw R

Les prix de la Lettre Commande ne sont paé}\ ‘}'Sables /y\ 3 |




17.3.

Période de fonctionnement prévue pour les fournitures : sans objet.

Préparation et dép6t des consultations

19.1.

Chaque soumissionnaire devra joindre 4 ses piéces administratives, une caution de
soumission établie par une banque ou un organisme financier agréés par le Ministére des
Finances et dont la liste figure dans la piéce 10 de la demande de cotation, d'un montant de
FCFA 900 000 (neuf cent mille) valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale
de validité des consultations.

20.1.

Période de validité des consultations

La période de validité des consultations est de 90 jours 2 partir de la date limite de dépéot des
consultations.

22.a,
22.b
et

23,

Nombre de copies de la consultation qui doivent étre remplies et envoyées :

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais, devra parvenir en ligne sur la plateforme
COLEPS, au plus tard le 06 mars 2024 4 12 heures. Une copie de sauvegarde de I’offre
enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra étre remise sous pli scellé avec I’indication
claire et lisible « copie de sauvegarde», dans les délais impartis, en plus de la mention ci-
dessous::

« Demande de Cotation N° /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du pour
I’acquisition de mobilier de bureau dans les services centraux .
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

26.1.

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pi¢ces administratives, des consultations techniques et des consultations
financiéres aura lieu le a 13 heures par la Commission Interne de Passation
des Marchés auprés du MINDCAF dans la salle de conférence du Ministére des
Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres, sise an 3% étage de I’Immeuble
Ministériel N°2 4 Yaoundé, porte N°235.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire
représenter par une personne de leur choix.

Attribution de la Lettre Commande

43.1

La Lettre Commande sera attribuée au soumissionnaire. preser&tant 1a- consultation la
moins-disante et remplissant les capacités techniques eZ&dnﬂqﬁratwes requlses

L’attributaire devra produire un cautionnement de bon eaéxecﬁnon des: prestanons d’un
montant équivalent & 3% du montant de la Lettre Corn ande S g

M t" p('_;:.-.
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Chapitre I : Généralités
Article 1 : Objet de Ia Lettre Commande

!
La présente Lettre Commande a pour objet Pacquisition du mobilier de bureau dans les Services
Centraux du Ministére des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres suivant les spécifications
techniques détaillées et les quantités définies dans le détail quantitatif et estimatif,

Article 2 : Procédure de passation de la Lettre Commande

La présente lettre commande est passée suivant la procédure de DEMANDE DE COTATION
Ne /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du POUR L’ACQUISITION DU
MOBILIER DE BUREAU DANS LES SERVICES CENTRAUX

Article 3 : Définitions et attributions
3.1. Définitions générales

Le Maitre d’Ouvrage est le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres ; Il veille 3
la conservation des originaux des documents de la Lettre- Commande et 3 la transmission des copies au
MINMAP et a I’ARMP par le point focal désigné a cet effet.

Le Chef de service de la Lettre- Commande est le Directeur des Affaires Générales, ci-aprés désigné
le Chef de Service de la Lettre Commande ; Il veille au respect des Spécifications Technigues Détaillées
et des délais contractuels.

L’Ingénieur de la Lettre- Commande est le Sous-Directeur du Patrimoine Mobilier de ’Etat, ci-aprés
désigné I’Ingénieur ;

Le Cocontractant est

3.2. Nantissement

L’autorité chargée de I’ordonnancement est le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires
Fonciéres ;

L’autorité chargée de la liquidation des dépenses est le Ministre des Domaines, du Cadastre et des
Affaires Fonciéres ;

Le responsable chargé du paiement est le Payeur Spécialisé auprés du MINDCAF ou le Payeur
Général du Trésor ;

Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de ’exécution de la Lettre
Commande est le Directeur des Affaires Générales,

3.3 L’Organisme chargé du Contrdle externe de ’Exécution du marché est le Ministére des
Marchés Publics

Article 4 : Langue, loi et réglementation applicables

4.1. La langue utilisée est le frangais ou l'anglais.

4.2. Le Cocontractant s’engage a observer les lois, eﬂlements, O[donnances en vigueur en République
du Cameroun, et ce aussi bien dans sa propre 010amsat19n q\ie dans la réalisation de la Lettre
Commande. Si au Cameroun, ces réglements, lois et dlspcsgtlons ,_zi’dmlmstranves et fiscales en vigueur &
la date de signature de la Lettre Commande venaient 3 th modiﬁes Japres ‘la signature de la Lettre
Commande, les coiits éventuels qui en découleraient di gggeme{lg Seralent pns en compte sans gain ni
perte pour chaque partie. .

Article 5 : Normes
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5.1. Les fournitures livrées en exécution de la Lettre Commande seront conformes aux normes fixées
dans les Spécifications Techniques Détaillées et quand aucune norme applicable n’est mentionnée, a la

norme faisant autorité en la matiére et applicable au Cameroun, cette norme sera la norme la plus
récemment approuvée par [’autorité compétente,

5.2. Le Cocontractant étudiera, exécutera et garantira les fournitures et prestations de la Lettre
Commande en prenant en considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des
opérations de technologie similaire.

Article 6 : Piéces constitutives de la Letire Commande

Les piéces contractuelles constitutives de la Lettre Commande sont par ordre de priorité :

* la soumission du Cocontractant et ses annexes dans toutes les dispositions non contraires au
Cahier des Clauses Administratives Particuliéres et au Cahier des Clauses Techniques
Particuliéres ci-dessous visés ;

* le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;
¢ les Spécifications Techniques Détaillées (STD) ;

* les éléments propres 4 la détermination du montant de la Lettre Commande, tels que, par ordre de
priorité : les bordereaux des prix unitaires ; le devis quantitatif et estimatif ;

¢ le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicables aux marchés publics de
fourniture mis en vigueur par arrété N°033/CAB/PM du 13 février 2007,

Article 7 : Textes généraux applicables

La présente Lettre- Commande est soumise aux textes généraux ci-apres :

1. laloi N°92/007 du 14 aoiit 1992 portant Code du travail ;

2. la Ioi cadre N°96/12 du 05 aofit 1996 sur la gestion de 1’environnement ;

3.1a loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour
I’exercice 2024 ;

4.le décret N°2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de I’Agence de
Régulation des Marchés Publics;

5. le décret N°2003/651/PM du 16 avril 2003 fixant les modalités d’application du régime fiscal et
douanier des Marchés Publics ;

6. le décret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

7. le décret N°2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du décret
N°2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I'ARMP ;

8. le décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

9. le décret N°2019/002 du 04 janvier 2019 portant Réaménagement du Gouvernement ;

10. La circulaire N°00000026/C/MINFI du 29 décembre 2023 portant instructions relatives a
I’Exécution des Lois de finances, au Suivi et au Contréle de I'Exécution du Budget de I'Etat et des
Autres Entités Publiques pour ’exercice 2024 ;

Article 8: Communication

8.1. Toutes les notifications et commumcatmns ecntes dans le cadre de la Lettre Commande devront
étre faites aux adresses sulvantes :

i r_“r o
Dans le cas ol le Cocontractant est/Lgf’ ’g’t

T3
(Y

i \( ,-}.‘-\ £
Passé le délai de 15 jours fi XE A lfwrtibi%‘:é,;l:\*a : CAG pour faire connaitre au chef de service son
domicile, les correspondances se{qﬁtfvalacblerr\len{’adressees a la Communauté Urbaine de Yaoundé.
i dpc.-"-‘::": e

‘ d’f{fd'_;?ktﬂipataire :

T 30069

"_a%amelMonsmur

i

Dans le cas ol le Maitre d’Ouvrage.gn ¢




Monsieur le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres -Yaoundé avec copie
adressée dans les mémes délais, au Chef de service, et 4 I'ingénieur de la Lettre Commande le cas
échéant.

8.2. Le Cocontractant adressera toutes notifications écrites ou correspondances au Maitre d’Ouvrage,
avec copie au Chef de Service de la Lettre Commande.

Article 9: Ordres de service

9.1. Les notifications de la Lettre Commande et de I’ordre de service de commencer les prestations sont

sighées par le Maitre d’Quvrage avec copie, au Chef de service, 4 I’ingénieur et 4 IPorganisme Payeur.
Y

9.2. Les ordres de service & incidence financiére on susceptibles de modifier les délais seront signés et
notifiés par le Chef de Service du Marché.

9.3. Les ordres de service & caractére technique liés au déroulement normal des prestations et sans
incidence financiére seront directement signés par le Chef de service de la Lettre Commande et notifiés
par I'Ingénieur.

9.4. Les ordres de service valant mise en demeure sont signés et notifiés par le Maitre d’OQuvrage,

9.5. Le Cocontractant dispose d’un délai de quinze (15) jours pour émettre des réserves sur tout ordre de
service regu. Le fait d’émettre des réserves ne dispense pas 'entreprise d’exécuter les ordres de service
regus.

Article 10 : Matériel et personnel du fournisseur

Toute modification méme particlie apportée aux propositions de la consultation technique n’interviendra
qu'apreés agrément écrit du chef de service de la Lettre Commande. En cas de modification, le
fournisseur fera remplacer par un matériel de qualité similaire.

Chapitre II : Clauses financiéres

Article 11 : Garanties et cautions

11.1. Le cautionnement définitif est fixé 3 3% du montant TTC de la Lettre Commande. Le
cautionnement sera restitué, ou la garantie libérée, dans un délai d’un mois suivant la date de réception

provisoire des prestations,  la suite d’une mainlevée délivrée par le Maitre d’Ouvrage aprés demande
du fournisseur,

[1.2. Le cautionnement de garantie est fixé 3 10% du montant TTC de la Lettre Commande. Le
cautionnement sera restitué, ou la garantie libérée, dans un délai d’un mois suivant la date de réception
définitive des prestations, & la suite d’une mainlevée délivrée par le Maitre d’Quvrage aprés demande du
fournisseur. Il sera constitué par les soins du fournisseur dans un délai de 20 jours 4 compter de la date
de notification de la Lettre Commande.

Article 12 : Montant de la Lettre Commande

Le montant de la Lettre Commande, tel qu’il ressort du détail quantitatif et est1mat1f c1—_;01nt est de
( ) francs CFA toutes taxes comprises (TTO) Ls/cut' '_ :

- Montant HTVA : (
- Montant de la TVA : C

Le montant de la Lettre Commande calculé dans les conditions prévues a I‘lartlcle 19 du\ E{IAG résulte
de I"application au montant hors TVA, du taux de la taxe sur la valeur ajoutée (TVA)

Article 13: Lieun de paiement
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13.1. En contrepartie des paiements & effectuer par le Maitre d’Ouvrage au Coconiractant, dans les
conditions indiquées dans la Lettre Commande, le Cocontractant s’engage par les présentes & exécuter la
Lettre Commande conformément aux dispositions de la Lettre Commande. '

13.2. Les paiements s’effectueront au compte N° ouvert au nom du fournisseur 2 la

Article 14 : Variation des prix
Sans objet.

Article 15 : Formule de révision des prix

Les prix sont fermes et non révisables.

Article 16 : Formule d’actualisation des prix

Sans objet.

Article 17 : Avances
Sans objet.

Article 18 : Paiement

Le montant de la Lettre Commande sera payé par virement au compte du Cocontractant au vu du proceés-
verbal de réception provisoire, du bordereau de livraison et de la facture définitive.

Article 19 : Intéréts moratoires

Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues conformément au décret
N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics.

Article 20 : Pénalités de retard

20.1. Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit :

e Un deux milliéme (1/20008) du montant TTC de la Lettre Commanide de base par jour calendaire
de retard du premier au trentiéme jour au-dela du délai contractuel fixé par La Lettre Commande

* Un milliéme (1/1000&) du montant TTC de la Lettre Commande de base par jour calendaire de
retard au-dela du trentiéme jour,

20.2. Le montant cumnulé des pénalités de retard est limité  dix pour cent (10%) du montant TTC de la
Lettre Commande de base avec ses pénalités de retard.
Article 21 : Régime fiscal et douanier

La loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour
Pexercice 2024 ; définit les modalités de mise en ceuvre du régime fiscal des marchés publics. La
fiscalite applicable 4 la présente Lettre- Commande comporte notamment :

* des impbts et taxes relatifs aux bénéfices industriels et commercxaux, y compris I'IR qui
constitue un précompte sur I'impét des sociétés ; S

= N {/..."l :f o <
* des droits et taxes attachés a la réalisation des prestatmrrs p;{e\;‘&espar La‘

L \ . \~:\ b",;.'ﬁ L :
des droits et taxes d’entrée sur le territoire camerounais (drcuts de douaqgs{/,'l' VA) ;
\ SRR

* des droits et taxes communaux. N
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Ces €léments doivent étre intégrés dans les charges que I’entreprise impute sur ses coiits d’intervention
et constituer I’un des éléments des sous-détails des prix hors taxes. Le prix TTC s’entend TVA incluse.

i

Article 22 : Timbres et enregistrement de Ia Lettre Commande

Sept (07) exemplaires originaux de la Lettre Commande seront timbrés et enregistrés par les soins et aux
frais du Cocontractant, conformément 2 la réglementation en vigueur.

Chapitre III : Exécution des prestations

Article 23 : Brevet

Le Cocontractant garantira le Maitre d’Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchant 3 la
contrefagon ou a I’exploitation non autorisée d’un brevet, d’une marque ou de droits de création
industrielle résultant de I’emploi des fournitures ou de leurs composants,

Article 24 : Lieu et délai de livraison

24.1. Le lieu de livraison est 1a Direction des Affaires Générales du MINDCAF.
24.2. Le délai de livraison des fournitures est de trois__ (_03__) mois.

24.3. Ce délai court & compter de la date de notification de 1’ordre de service de commencer les
prestations.
Article 25 : Rales et responsabilités du Cocontractant

Le Cocontractant a pour mission d’assurer la fourniture des biens tels que décrits dans les Spécifications
Techniques, sous le contréle de I’Ingénieur et ce conformément 4 la présente Lettre Commande et aux
regles et normes en vigueur.

Article 26 : Transpoxrt et assurances

26.1. Emballage pour le transport

Le Cocontractant doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées
solent protégées par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou

routier. Le Cocontractant doit faire toute diligence pour réparer tous les dégits éventuellement
occasionnés pendant le transport jusqu’au lieu de livraison.

26.2. Assurance

Les risques de toutes natures pendant le transport jusqu'au lieu de livraison doivent éire couverts par une
assurance prise par le Cocontractant.
Article 27 : Essais et services connexes

La fourniture sera conforme aux spécifications du Descriptif Technique. Elle sera soumise aux essais ou
eépreuves que I’Ingénieur jugera utile de prescrire suivant les spécifications de la Lettre Commande.

Les moyens de contrdle propres, mis en place par le Fournisseur et ases frajs, \ evront lui permettre, tant
sur les lieux de fabrication, de colisage que de livraison, d’ assuce/rbun % ‘ohtrole qonstant répété et
régulier de ia qualité de ladite fourniture. ~ '

Article 28 : Service qprés-vente.

I’échange selon la formule. \ L _I
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Chapitre IV : De la réception
Article 29 : Documents 4 fournir avant Ia réception technique

Saus objet.

Article 30 : Réception provisoire

30.1. Avant la réception provisoire, le fournisseur.demande par écrit au Chef de service de la Lettre
Commande avec copie a I’ingénieur, I’organisation d’une pré-réception technique.

Cette visite comporte entre autres opérations

- la reconnaissance qualitative et quantitative de la fourniture a livrer ;

- les épreuves éventuellement prévues par le Descriptif Technique ;

- la constatation éventuelle de I’inexécution de ka fourniture prévue par commande ;
- les constatations relatives & I’achévement de la fourniture ;

- les constatations des quantités de la fourniture 4 effectivement livrer ;

Cette derniére est sanctionnée par un procés-verbal de pré-réception technique. La Commission des
membres de la pré-réception technique est composée ainsi qu’il suit :

» I’Ingénieur de la Lettre Commande, Président ;

* le Comptable-Matiéres de la Direction des Affaires Générales, Rapporteur ;

s le Cocontractant, Membre. '
30.2. La Commission de réception sera composée ainsi qu'il suit :

1. le Maitre d’Ouvrage ou son représentant, Président ;

2. le Chef de Service de la Lettre Commande, Membre ;

3. I'Ingénieur de la Lettre Commande, Rapporteur ;

4. le Chef de service des Marchés Publics, Membre ;

5. le Comptable-Matiéres de la Direction des Affaires Générales, Membre ;

6. un Représentant du MINMAP, Observateur ;

7. le Cocontractant ou son représentant, Membre.

Le Cocontractant est convoqueé & la réception par courrier au moins dix (10) jours avant la date de la
réception. Il est tenu d’y assister ou de s’y faire représenter. Il assiste & la réception en qualité de
Membre.

Son absence équivaut & ’acceptation sans réserve des conclusions de la commission de réception.

La Commission examine la conformité des fournitures et procéde a la réception provisoire des
prestatlons g'il y a lieu, La réception provisoire fera ’objet du proces-verbal de réception provisoire
signé sur le champ par tous les membres de la commission. :

Sans objet.

Article 32 : Délais de garantie SR
Le délai de garantie est de six (06) mois 4 compter de la date de receptlon p10v1501re.
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Article 33 : Réception définitive

33.1. La réception définitive s’effectuera dans un délai maximal de trente (30) jours apres le délai
d’expiration de la période de garantie.

33.2. La procédure de réception définitive est la méme que celle de la réception provisoire.

33.3. La réception définitive marque la fin de la Lettre Commande et libére le Cocontractant de toutes
ses obligations. La signature contradictoire du décompte Général et définitif par le Maitre
d’ouvrage et le Cocontractant clét définitivement le marché.

Chapitre V : Dispositions diverses
Article 34 : Résiliation de la Lettre Comnande

La Lettre Commande peut étre résiliée comme prévu dans le décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant
Code des Marchés Publics et dans I’un des cas suivants :

* retard injustifié de plus de 30 jours calendaires dans |’exécution d’un ordre de service aprés mise
en demeure préalable ;

*» refus de la reprise des prestations mal exécutées ;
¢ défaillance du Cocontractant.

Article 35 : Cas de force majeure

35.1. Responsabilité du Cocontractant

En cas de force majeure, le Cocontractant ne verra sa responsabilité dégagée que s°il a averti par écrit
I’ Administration de son intention d’évoquer cette force majeure et ce, avant la fin du vingtiéme jour qui
a succédé I’événement. En tout état de cause, il appartient & I’ Administration d’apprécier cette force
majeure et les preuves fournies.

35.2. Définition du terme force majeure

Aux fins de la présente clause, le terme « force majeure » désigne un événement échappant au contrdle
du Cocontractant et qui n’est pas attribuable 4 sa faute ou & sa négligence et qui est imprévisible. De tels
événements peuvent inclure, sans que la liste soit limitative, les actes de I’ Administration, soit au titre de
la Souveraineté de I’Etat, soit au titre de la Lettre Commande, les guerres, les révolutions, les incendies,
les inondations, les cyclones, les épidémies, les mesures de quarantaine et d’embargo sur le fret, les
tremblements de terre et autres faits analogues.

35.3. Notification a I'Administration en cas de force majeure

En cas de force majeure, le Cocontractant notifiera rapidement par écrit a I’administration ’existence de
la force majeure et ses motifs. Sauf s'il regoit des instructions contraires de 1’administration, le
Cocontractant continuera a exécuter les obligations qui sont les siennes dans le cadre de la Lettre
Commande et s’efforcera de trouver tout autre moyen raisonnable d’exécuter les obligations entravées
par la force majeure.

Article 36 : Différends et litiges

o

Lorsquaucune solution amiable ne peut étre- appont e,.;.‘zi‘ti'-"différend, celui-ci est porté devant les

Juridictions camerounaises compétentes.

Quinze (15) exemplalres de la Lettre Commandeiese‘_ront ed;.té& %t diffusés par les soins du Cocontractant,
dont sept {07) seront remis au Cocontractant} pour enr egzstne@ent :




Article 38 et dernier : Entrée en vigueur de la Lettre Commande

La présente Lettre Commande ne deviendra définitive qu’aprés sa signa
Elle entrera en vigueur dés sa notification an Coconffactan
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail - Patrie Peace — Work — Fatherland
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES _ AND LAND TENURE

'MINDGAF

DEMANDE DE COTATION

N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2024 du 23 avril 2024

POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR
LES SERVICES CENTRAUX

Financement : Budget d’Investissement Public
Exercice : 2024
Imputation : 58 37 075 06 340010 524118

PIECE N°5 : DESCRIPTIF DE EA/FQURNIT URE
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1. Liste des fournitures et calendrier de livraison

Article

Site (projet) ou
destination finale

Date de livraison

Date de livraison offerte

o Description des fournitures Qté o . )
N - Date de livraison au plus tard | par le soumissionnaire
Fauteuil Capri Dossier Haut Revétement Mix
Cuir Véritable, Mécanisme Synchro Multi- . . .
| [Block. Accoudoir Métal En Manchette 5 MINDCAF/DAG | 20 Jours aprés la notification de| (A remplir par le
Revétu, Piétement 5 Branches Polyuréthane I’ordre de service soumissionnaire)
Sur Roulettes Pr Sol Dur Ref:
Capri0l AlbaQl
?aqteUil&ﬂanﬂgEF Ergo NIi]tro I[')Iam DOSSigf + 90 jours aprés la notification de| (A remplir par
éticre, Mécanisme Synchro, Piétement 19 .o . . . .
2 Branches Et Accoudoir En Pvc. Revétement MINDCAF/DAG | Pordre de service soumissionnaire)
Mix Cuir Noir Réf: Nt50-Alba0 |
Bella Fauteuil Moyen Dossier Resille Noir, ) . . . (A remplir
3 [Assise Revétement Mix Cuir Noir Mécanisme| 24 MINDCAF/DAG 90 jours apres la notification de )
Syncho Basculant, Piétement 5 Branches & P’ordre de service .pa.l ]
Accoudoir Fixe En Pvc, Bella010 soumissionnaire)
TS\IiegBBVisiteur Link gosSie;{ PO])‘;Uréthane 90 jours aprés la notification de| (A remplir par
- {Nair 1gonom:que ssise Rembourre 20 MIND 3 T : P :
f}:’__ i -Reyeﬁ:ment MIX Cuir Noir Piétement Luge CAF/DAG Pordre de service Soumlssmnnalre)
M&ai Chrome; Ref : Luk03
: g f_-An oirg Hﬁute A Rideau Structure
23 Y aII1qt;e Anthl,acue, Fermeture Rideau A
. ; 90 jours apré ificati i
5@ Lainellé Pyc/ Coloris Argent 2 Clés Fournis & | 29 MINDCAF/DAG ] prés la notification de| (A remplir par

JE-Efagéres De Rangement Intérieur, R&f

Sde/Ppi9izg

gt

Pordre de service

soumissionnaire)




Split Liaison 2.5 Cv: Capacité De
Refroidissement : 183000 Btu/H, Tension :
220-240 V, Fréquence: 50hz, Puissance De
Refroidissement Nominal : 1950 W,
Puissance D’entrée Maximum : 2668w,
Volume Dair Intérieur: 760 M3/H

10

MINDCAF/DAG

90 jours apres la notification de
"ordre de servi

A remplir par
soumissionnaire)

Téléviseur Ecran Plat Led Numérique 32

X 768 Pixels, Puissance Sonore : 20 W,

Résolution De L’écran ; 1920 X 1080, Index
I:.zi‘QTgalite De L’image : 2100, Port Usb
cgle,P-mt Hdml Intégré

Pouces : Résolution De L affichage : Hd 1366

11

MINDCAF/DAG

90 jours aprés la notification de
Pordre de servi

A remplir  par
soumissionnaire)

/QL“-LJ? '\'

BureauSt"aff Gala Ordmateur avec 3 Coffres,
L 1M¥80cm, Ret' A3

35

u

MINDCAF/DAG

90 jours aprés la notification de
’ordre de servi

Aremplir par
soumissionnaire)
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2. Spécifications techniques détaillées

NO

Désignation des fournitures et spécifications

Fauteuil Capri Dossier Haut Revétement Mix Cuir Véritable, Mécanisme Synchro Multi-Block, Accoudoir
M¢étal En Manchette Revétu, Piétement 5 Branches Polyuréthane Sur Roulettes Pr Sol Dur Reéf:
Capri01 Alba0l

Fauteuil Manager Ergo Nitro Haut Dossier + Tétiére, Mécanisme Synchro, Piétement 5 Branches Et
Accoudoir En Pvc. Revétement Mix Cuir Noir Ref: Nt50-Alba01

Bella Fauteuil Moyen Dossier Resille Noir, Assise Revétement Mix Cuir Noir Mécanisme Syncho
Basculant, Piétement 5 Branches & Accoudoir Fixe En Pve, Bella010

Siege Visiteur Link Dossier Polyuréthane Noir Ergonomique, Assise Rembourre Revétement Mix Cuir
Noir Piétement Luge Metal Chrome, Réf : Lnk03

th | | W] N

Armoire Haute A Rideau Structure Métallique Anthracite, Fermeture Rideau A Lamelle Pve Coloris
Argent 2 Clés Fournis & 4 Etagéres De Rangement Intérieur, R&f :Sdc/Fpl1912¢g

Split Liaison 2.5 Cv: Capacité De Refroidissement : 18000 Btu/H, Tension :
220-240 V, Fréquence: 50hz, Puissance De Refroidissement Nommal 1950 W,
Puissance D’entrée Maximum : 2668w, Volume D’air Intérieur: 760 M3/H

Téléviseur Ecran Plat Led Numérique 32 Pouces : Résolution De L’afﬁchage Hd i366 X 768 Pixels,
Puissance Sonore : 20 W, Résolution De L écran : 1920 X 1080,/Index De La Quahte De L’image : 2100,
Port Usb Intépré, Port Hdmi Intégré i LS g

EETE) N

Bureau Staff Gala Ordinateur avec 3 Coffres, 1 M*80cm, R \f A3 e S ,

el R M

st T

=2
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail - Patrie Peace - Work — Fatherland
!
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS

ET DES AFFAIRES FONCIERES , AND LAND TENURE

DEMANDE DE COTATION
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Exercice : 2024
Imputation : 58 37 075 06 340010 524118

LAl

PIECE N° : BORDEREAU D PRIX-UNITAIRES

AR ‘ e B :f ’
\;'; St e
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BORDEREAU DE PRIX UNITAIRES

Prix
Ne

Libellé ou désignation
Prix unitaire en toutes lettres hors T.V.A

Unité

Prix unitaire en
chiffre HTVA

01

Ce prix rémunére a 'unité la fourniture d’un Fauteuil Capri
Dossier Haut Revétement Mix Cuir Véritable, Mécanisme
Synchro Multi-Block, Accoudoir Métal En Manchette Revétu,
Pictement 5 Branches Polyuréthane Sur Roulettes Pr Sol Dur
Ref: Capri01_Alba0l

02

Ce prix rémunére a I’unité la fourniture d’un Fauteuil
Manager Ergo Nitro Haut Dossier + Tétiére, Mécanisme
Synchro, Piétement 5 Branches Et Accoudoir En Pve.
Revétement Mix Cuir Noir Réf: Nt50-Alba01, a

19

03

Ce prix rémunére a I'unité la fourniture d’un Fauteuil de
bureau en simili cuir noir/marron 1C,
a

24

04

Ce prix rémunére a I’unité la fourniture d’un Bella Fauteuil
Moyen Dossier Resille Noir, Assise Revétement Mix Cuir
Noir Mécanisme Syncho Basculant, Piétement 5 Branches &
Accoudoir Fixe En Pvc, Bella010

a

20

05

Ce prix rémunére 4 ’unité la fourniture d’une Siege Visiteur
Link Dossier Polyuréthane Noir Ergonomique, Assise
Rembourre Revétement Mix Cuir Noir Piétement Luge Metal
Chrome, Ré&f : Lnk03

a

29

06

Ce prix rémunére a I’unité la fourniture d’un Split Liaison 2.5
a

10

07

Ce prix rémunere a I'unité la fourniture d’un Téléviseur éeranj -
BRI

T

plat LED numérique 32 pouces &

L

{i= \;‘y‘ o

08

R
. . s . . T
Ce prix rémunére 4 I’unité la fourniture d’un Bureai: Staff Gala

Yioor 1'\‘ N TR L
-. ,: LT

Ordinateur avec 3 Coffres 4 Vet

N e
[

S
3
—
vk

W

T
J S
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REPUBLIQUE DU CAMEROQUN REPUBLIC OF CAMEROON
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}
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DEMANDE DE COTATION
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Exercice ; 2024
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PIECE N°7 : DETAIL QUAN TI TIF ET ESTIMA TIF
i ‘wu F o)

\ —,..\ el
\'

N e
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DETAIL QUANTITIF ET ESTIMATIF

N° Désignation Unité

Quantité

Prix unitaire

Prix total

Fauteuil Capri Dossier Haut Revétement Mix Cuir
Véritable, Mécanisme Synchro Multi-Block,

1 | Accoudoir Métal En Manchette Revétu, Pidtement 5 u
Branches Polyuréthane Sur Roulettes Pr Sol Dur Ref:
Capri0l AlbaOl

Fauteuil Manager Ergo Nitro Haut Dossier + Tétiére,
9 Mécanisme Synchro, Piétement 5 Branches Et
Accoudoir En Pvc. Revétement Mix Cuir Noir Réf:
Nt50-Alba01

19

Bella Fauteuil Moyen Dossier Resille Noir, Assise
3 Revétement Mix Cuir Noir Mécanisme Syncho
Basculant, Piétement 5 Branches & Accoudoir Fixe
En Pve, Bella010

24

Siege Visiteur Link Dossier Polyuréthane Noir

4 Ergonomique, Assise Rembousre Revétement Mix
Cuir Noir Piétement Luge Metal Chrome, Réf :
Lnk03

20

Armoire Haute A Rideau Structure Métallique

5 Anthracite, Fermeture Rideau A Lamelle Pvc Coloris
Argent 2 Clés Fournis & 4 Etagéres De Rangement
Intérieur, Réf :Sde/Fpl9i2e

29

6 |Split Liaison 2.5 Cv: Capacité De Refroidissement :| 1
18000 Buw/H, Tension :
220-240 V, Fréquence: 50hz, Puissance De
Refroidisserment Nominal : 1950 W,
Puissance D’entrée Maximum : 2668w, Volume
D’air Intérieur: 760 M3/H

10

7 |Téléviseur Ecran Plat Led Numérique 32 Pouces :
Résolution De L affichage : Hd 1366 X 768 Pixels,

Puissance Sonore : 20 W, Résolution De L’écran :
1920 X 1080, Index De La Qualité De L’image :
2100, Port Usb Intégré, Port Hdmi Intégré

11

8 |Bureau Staff Gala Ordinateur avec 3 Coffres, 1
M*80cm, Ref: A3

35

MONTANT HT (FCFA)

TVA (19, 25%)

MONTANT IR 5, 5%

NET A MANDATER

MONTANT TTC (FCFA)
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie Peace — Work — Fatherland
)
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROFPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE

DEMANDE DE COTATION
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PIECE N°8: MODELFS DE PIECES
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MODELE DE DECLARATION D'INTENTION DE SOUMISSIONNER

Je, soussigné [indiquer le nom et la qualité du signataire] représentant la société,
I’entreprise ou le groupement! dont le siége social est & inscrit(e)} au
registre du commerce de sous Je N°

Aprés avoir pris connaissance de la Demande de Cotation N° /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du

pour I'acquisition du mobilier de bureau pour les Services Centraux du Ministére des
Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres : :

- Me soumets et m'engage a soumissionner (Specifier la nature des fournitures)
conformément a la demande de cotation.

- Déclare que cette offre reste valable dans un délai de 90 jours & compter de la date limite de remise des
consultations,

Fart a le .

. Signature de

2 e qualité de

. o2
st

Diiment autorisé 4 signer les soumissions pour'ét ah nom de*
Dea Yy MEE
R,

e ta

|Supprimer la mention inutile
“Annexer la lettre de pouvoir
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Modéle de soumission

Je, soussigné [indiquer le nom et la qualité du signataire]
Représentant la société, 1’entreprise ou le groupement ® dont le siége social est i
inscrite au registre du commerce de sous le N°

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées a la demande de cotation y

compris I’(es) additif(s) N° /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du pour |'acquisition du

mobilier de bureau pour les services centraux :

- Me soumets et m'engage a livrer les fournitures conformément a la demande de cotation, moyennant
les prix que j'ai établi moi-méme sur la base du bordercau de prix et quantités, lesquels prix font

ressortir le montant de la consultation & [en chiffres et en leftres] Francs
CFA Hors TVA, et a [en chiffres et en lettres] Francs CFA Toutes Taxes
Comprises.

- M'engage a livrer les fournitures dans un délai de mois.

- M’engage en outre & maintenir mon offre dans le délai de 90 jours & compter de la date limite de
remise des consultations.

Le Maitre d’Ouvrage se libérera des sommes dues par Iui au titre du présent marché en faisant donner
crédit au compte N° ouvert au nom de auprés de la banque
, Agence de

Avant signature de la Lettre Commande, la présente soumission acceptée par vous vaudra engagement
entre nous.

".le

Nt En qualit¢ de
g{ diiment autorisé & signer les
SR

3
2

®Supprimer la mention inutile

©® Annexer la lettre de pouvoirs
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Modéle de caution de soumission

Adressée au Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres, ci-dessous designé « le
Maitre d’Ouvrage »

Attendu que ’entreprise , ¢i-dessous désignée « le soumnissionnaire », a soumis son
offre en date du pour l'acquisition du mobilier de burean pour les Services Centraux au
MINDCAF ci-dessous désignée « la consultation », et pour laquelle il doit joindre un cautionnement
provisoire équivalant a francs CFA,

Nous [nom et adresse de la banque], représentée par [noms
des signataires], ci-dessous désignée «la banque», déclarons garantir le paiement au Mattre d’Ouvrage de
la somme de Francs CFA, que la banque s’engage i régler intégralement au Maitre

d’Ouvrage, s’obligeant elle-méme, ses successeurs et assignataires.

Les conditions de cette obligation sont les suivantes :

e Si le soumissionnaire retire la consultation pendant la période de validité spécifiée par lui sur
I’acte de soumission ;

ou

* Si le soumissionnaire, s’étant vu notifier attribution de la Lettre Commande par le Maitre
d’Ouvrage pendant la période de validité :

- manque a signer ‘ou refuse de signer la Lettre Commande, alors qu’il est requis de le
faire;

- manque & fournir ou refuse de foumir le cautionnement définitif de la Lettre
Commande comme prévu dans celui-ci.

Nous nous engageons & payer au Maitre d*Ouvrage un montant allant jusqu’au maximum de la somme
stipulée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que le Maitre d’Quvrage soit tenu
de justifier sa demande, étant entendu toutefois que dans sa demande le Maitre d’Ouvrage notera que le
montant qu’il réclame Iui est dii parce que I’une ou ’autre des conditions ci-dessus, ou toutes les deux,
sont remplies, et qu’il spécifiera quelle(s) condition(s) a (ont) joué.

La présente caution entre en vigueur dés sa signature et dés la date limite fixée par le Maitre d’OQuvrage
pour la remise des consultations. Elle demeurera valable jusqu’au trentiémegoui inclus suivant la fin du
délai de validité des consultations. Toute demande du Maitre d’ Ouvrage,t‘qnﬁant 4 la. faire jouer devra
parvenir a la banque, par lettre recommandée avec accusé de recepnop§ ‘a}zant-la ﬁn de cette période de
validité. %

engagement et ses suites.
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Modéle de cautionnement définitif

l
Banque :

Référence de la Caution : N°
Adressée au ‘Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres, ci-dessous désigné « le
Maitre d’Ouvrage »

Attendu que [nom et adresse de l’entreprise], ci-dessous désigné «
Ientrepreneur », s’est engagé, en exécution de la Lettre Commande désigné « La Lettre Commande», a
réaliser I’acquisition du mobilier de bureau pour les Services Centraux au MINDCAF.

Attendu qu’il est stipulé dans La Lettre Commande que I’Entrepreneur remettra au Maitre d’Ouvrage un
cautionnement définitif, d’un montant égal 3 3% du montant de la Lettre Commande, comme garantie de
[’exécution de ses obligations de bonne fin conformément aux conditions de la Lettre Commande,

Attendu que nous avons convenu de donner & I'Entrepreneur ce cautionnement,

Nous, [nom et adresse de la banque], représentée par [noms des
signataires], ci-dessous désignée « la banque », nous nous engageons 3 payer au Maitre d’Quvrage, dans
un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que
I’Entrepreneur n’a pas satisfait & ses engagements contractuels au titre de la Lettre Commande, sans
pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute somme
Jjusqu’a concurrence de la somme de . __[en chiffres et en lettres].

Nous convenons qu’aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
libérera d’une obligation quelconque nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et nous
dérogeons par la présente a la notification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif entre en vigueur dés sa signature et dés notification 4 I’Entrepreneur,
par le Maitre d’Ouvrage, de I’approbation de la Lettre Commande. Elle sera libérée dans un délai d’un
mois & compter de la date de réception provisoire des fournitures.

Apres cette date, la caution deviendra sans objet et devra nous étre retournée sans demande expresse de
notre part.

Toute demande de paiement formulée par le Maltre d’OUVrage au titre de la présente garantie devra étre

faite par lettre recommandée avec accusé de rece”ﬁt /n, parvenue -4 la banque pendant la période de

validité du présent engagement. Lo vt L

Le présent cautionnement définitif est sohrmS* pc“n (m mterpretatlon et son exécution au droit
camerounais. Les tribunaux camerounais serom seuls-c‘bmpg{ents pour statuer sur tout ce qui concerne le

présent engagement et ses suites. S

~

DRI Signé et authentifié par la banque 2

le
[Signature de la banque]

58/69



Modéle de caution de retenue de garantie

Banque :

Référence de la Caution ; N°

Adressée au Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonci¢res, Yaoundé — Cameroun ci-
dessous désigné « le Maitre d’Ouvrage »

Attendu que [nom et adresse de I’entreprise], ci-dessous désigné « I’Entrepreneur »,
s’est engagé, en exécution de la Lettre Commande, 4 réaliser I"acquisition du mobilier de bureau pour les
Services Centraux au MINDCAF.

Attendu qu’il est stipulé dans La Lettre Commande que la retenue de garantie fixée a 10% du montant de
la Lettre Commande peut &tre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner a I’Entrepreneur cette caution,

Nous, [nom et adresse de banque], représentée par [noms des
* signataires], et ci-dessous désignée « la banque »,.

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsaiales a I’égard du
Maitre d’Ouvrage, au nom de I’Entrepreneur, pour un montant de [en chiffres et en lettres],
‘correspondant & 10% du montant de la Lettre Commande (19,

Et nous nous engageons a payer au Maitre d’Ouvrage, dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur
simple demande écrite de celui-ci déclarant que PEntrepreneur n’a pas satisfait a ses engagements
contractuels ou qu’il se trouve débiteur du Matre d’Ouvrage au titre de la Lettre Commande modifié le
cas €chéant par ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque
‘motif que ce soit, toute(s) somme(s) dans les limites du montant égal 2 10% du montant cumulé des
travaux figurant dans le décompte définitif, sans que le Maitre d’Ouvrage ait 4 prouver ou a donner les
raisons ni le motif de sa demande du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons qu’aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
libérera d’une obligation quelconque nous incombant en vertu de la présente garantie et nous dérogeons
par la présente 4 la notification de toute modification, additif ou changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa sighature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30) jours
a compter de la date de réception définitive des travaux, et sur main levée délivrée par le Maitre
d’Ouvrage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d’Ouvrage au titre de la présente garantic devra &tre
faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banque pendant la période de
validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation: et §6n exécution au droit camerounais. Les

tribunaux camerounais seront seuls compétents,po.i_;r;‘@t‘-a"tu;:r-; sur fout ce qui concerne le présent

engagement et ses suites. DUTE Y e
1

o3 % Sioné et authentifié par la
.L.wvbanque 3 le '
e [Signature de la banque]
(19 Cas o1 la caution est &tablie une fois au déinarrag'e\gles'-tr' vaux et couvre la totalité de la garantie, soit
10% de la Lettre Commande. - -
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Modéle d’autorisation du fabricant

Date [insérer la date (jour, mois, année) de remise de la consultation]

Demande de Cotation N°___ /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du : [insérer les références de
I’ Avis de Consultation]

Au Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres

Attendu que :

[Insérer le nom complet du Fabricant] sommes fabricant réputé de [indiquer les fournitures produites]
ayant nos usines [indiquer adresse compléte de ’usine]

Nous autorisons par la présente [indiquer le nom complet du soumissionnaire] 4 présenter une offre, et 4
éventuellement signer un marché avec vous pour la Demande de Cotation N°

' /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du [insérer les références de la Consultation] pour ces
fournitures fabriquées par nous. ‘

Nous confirmons toutes nos garanties et nous nous portons garants conformément au le dossier de
Consultation pour les fournitures offertes ci-dessus pour cet avis de consultation.

Nom [insérer le nom complet de la personne signataire de I’autorisation]
En tant que [indiquer la capacité du signataire]

: -Slgnature [insérer la signature]

Diiment habllltc’aslgner L’habllltatlon pour et au nom de

[Inse{er le nom complet du Fabricant]
En date diy =

[l'nhierer la date de signature]

e
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN ,  REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie ) Peace — Work — Fatherland
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES ' AND LAND TENURE

MINDCAF

DEMANDE DE COTATION

N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2024 du 23 avril 2024

POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR
LES SERVICES CENTRAUX

Financement : Budget d’Investissement Public
Exercice : 2024 |
Imputation : 58 37 075 06 340010 524118

R ?\n‘:" P

T
PIECE N°9 : MODELE DE LETTRE COMMANDE
T
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie Peace — Work — Fatherland
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE
LETTRE COMMANDE N° /MDC/MINDCAF/SDBMM/SPM/2024 DU
Passée suivant Demande de Cotation N°___ /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du pour

["acquisition du mobilier de bureau pour les Services Centraux.

TITULAIRE DE LA LETTRE COMMANDE :

OBJET DE LA LETTRE- COMMANDE : Acquisition du mobilier de bureau pour les Services centraux
B.P: , Tél. :
R.C:
N° Contribuable :
LIEU DE LIVRAISON : Direction des Affaires Générales
MONTANTS EN FCFA

Montant TTC

Montant HT

TVA (19,25%)

IR (2,2% ou 5,5%)

Net & Mandater

DELAIDE LIVRAISON : 03 (trois) mois. ,~

r-t ’r

FINANCEMENT: BIP MINDCAF 2024 i3
\ A, n I u“‘-‘";. h
IMPUTATION BUDGETAIRE : 58 37 075 06 340010 5241 is: d~

~7

SOUSCRITE, LE
SIGNEE, LE
NOTIFIEE, LE
ENREGISTREE, LE
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ENTRE

L’ETAT DU CAMEROUN, REPRESENTE PAR LE MINISTRE DES DOMAINES, DU CADASTRE
ET DES AFFAIRES FONCIERES, CI-APRES DENOMME :

« LE MAITRE D’OUVRAGE »

D’UNE PART,

ET

LA SOCIETE

BP: , TéL :
N°RC:

N° CONTRIBUABLE :
Représentée par son Directeur, Monsieur
Dénommeée ci-aprés « LE COCONTRACTANT »

D’AUTRE PART,

e
-
=

IL A ETE CONVENU ET ARRETE CE-QUISUIT *
o 'J’ \-\\, ' - ::,“
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Page et derniére de la Lettre Commande N°___ /LC/MINDCAF/SDBMM/SMP/2024 du __

Passée suivant Demande de Cotation N° DC/MINDCAF/CIPM/2024 du pour
’acquisition du mobilier de bureau pour les Services Centraux.

Avec Société

Pour I’acquisition du mobilier de bureau pour les services centraux

Délat de livraison : trois (03) mois.

Montant TTC

Montant HTVA

TVA (19,25%)

IR (5,5%)

Net 2 Mandater

Lue et acceptée par le Cocontractant

Yaoundé, Ie

Signée par le Maitre d’ouvrage
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLI( OF CAMEROON

Paix — Travail — Patrie Peace — Work — Fatherland
[+]
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
ET DES AFFAIRES FONCIERES AND'LAND TENURE

DEMANDE DE COTATION

N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2024 du 23 avril 2024

POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR
LES SERVICES CENTRAUX

Financement : Budget d’Investissement Public
Exercice : 2024
Imputation : 58 37 075 06 340010 524118

PIECE N°10 : LISTE DES
ETABLISSEMENTSBANCAIRES ET ORGANISMES
FINANCIERS AUTORISES A EMETTRE DES

/
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I- BANQUES

1. Afriland First Bank '

2. BANGE Bank Cameroun

3. Banque Atlantique

4. Banque Camerounaise de la petite et moyenne entrepnse
5.BGFI BANK. Cameroun

6. Banque International du Cameroun pour I’Epargne et le Crédit
7. CITI Bank

8. Commercial Bank of Cameroon

9.CCA

10. Ecobank

11. National Financial Credit Bank

12, Soc1ete Camerounaise de Banque au Cameroun

13. Société Générale de Bangue au Cameroun -

14. Standard Chartered Bank Cameroon

15. Union Bank of Cameroon

16. United Bank for Africa.

II- Compagnies d’assurances

17. Chanas Assurances

18. Activa Assurances

19. AREA ASSURANCE

20. PRO ASSUR

21, Zénith Assurances

22. Sanlam Assurance Cameroun

23. Saar SA

24. Nisia Assurances ‘ |
25.CpaS.A e
26. PRUDENTIAL Beneficial Generai Insurances SA
27. ROYAL ONYX 5_—. {5

28. Atlannc Assurances SA
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!
REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROCON

Paix — Travail - Patrie Peace — Work — Fatherland
MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS

ET DES AFFAIRES FONCIERES AND LAND TENURE

DEMANDE DE COTATION

N° 000001/DC/MINDCAF/CIPM/2024 du 23 avril 2024

POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER DE BUREAU POUR
LES SERVICES CENTRAUX

Financement : Budget d’Investissement Public
Exercice : 2024
Imputation : 58 37 075 06 340010 524118
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" Demande de Cotation N®............... /DC/MINDCAF/CIPM/2024 du

TABLEAU DE COMPARAISON DES CONSULTATIONS

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES AUPRES DU MINDCAF

CoNSUtAtioNS  .ovvenererninenniiirriinnennn, a 12 Heures

Date limite de remise des

NO

Nom des

soumissionnaires

Adresse

Conformité de
la consultation

Références du
soumissionnaire

Service aprés-vente

Prix total Observations
TTC

QOui Non

Qui Non

Oui Non

Nom

Qualité

Membres de la Commission Interne de Passation des Marchés

Signature
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